

Tarradellas recibido por el Rey don Juan Carlos



MADRID. — El Rey Don Juan Carlos durante la audiencia mantenida con el presidente de la Generalitat de Cataluña, Josep Tarradellas, en el Palacio de la Zarzuela. — (Foto EUROPA PRESS).

LA VOZ de Albacete

Director: Luis Parreño Maldonado

Año XXVI - Número 7.973 - Viernes, 7 de abril de 1978 Depósito Legal: AB - 7 - 1958 - Precio: QUINCE Pesetas

Edita Pedro García Munera - Redacción, Administración y Talleres, Saturnino López, 24 - Teléfonos: 226050 - 226054

Ayer, en el Congreso

Amplio debate sobre el Gobierno

Todos los grupos parlamentarios expusieron sus posturas sobre la gestión del Gabinete de Adolfo Suárez

MADRID, 6 (Efe). — A las diez y cuarto de la mañana se ha reanudado la sesión del pleno del Congreso en el punto del debate en que se interrumpió anoche, lo que modifica el orden del día previsto, ya que, en principio, la mañana de hoy debía dedicarse a interpelaciones y preguntas.

En la sesión de esta mañana se ha reducido espectacularmente el número de ocupantes de las tribunas de público y prensa, así como el de diputados presentes en el hemiciclo, especialmente en los escaños correspondientes a UCD.

El primer orador en nombre de la Minoría Catalana, fue Jordi Pujol, que anunció que su grupo acepta las explicaciones dadas ayer por el presidente del Gobierno sobre la remodelación del Gabinete.

Señaló después que es más fácil subrayar los fallos que valorar lo conseguido e invitó a la derecha-derecha y a la izquierda-izquierda a releer sus previsiones y ver



MADRID. — El presidente del Gobierno, don Adolfo Suárez, charlando mientras toma un refrigerio en el bar de las Cortes, tras su intervención en el Pleno del Congreso. — (Foto EUROPA PRESS).

que el país ha funcionado mucho mejor de lo que ellos preveían.

Afirmó que en estos últimos meses hay muchas más cosas positivas que negati-

vas, cosa que no hay que silenciar.

Respecto a los Pactos de la Moncloa, señaló que aunque ha habido incumplimientos y demoras, han sido en conjunto un éxito y han ejercido un efecto benéfico sobre todo la vida pública.

Como problemas más acuciantes señaló el bajo incremento de disponibilidades líquidas, la baja fija de inversión, el paro y las dificultades de muchas empresas y de algunos sectores en su totalidad.

El líder de AP, Manuel Fraga Iribarne se refirió al discurso pronunciado ayer por el presidente Suárez afirmando que a ratos le había parecido

un discurso de finales del '76, cuando se presentó la Ley para la reforma política, y en otros momentos una fría conferencia ante una Universidad extranjera, en lugar de una intervención comprometida, ya que no se añadió nada a lo que ya se sabía. Es decir, las intenciones del Gobierno fueron verdaderas, pero no dieron ninguna información que no se poseyera antes.

Se desprende de los discursos de ayer, añadió Fraga, que el Gobierno está básicamente satisfecho de su gestión y que, lamentándolo mucho, por ahora no puede gobernar

(Pasa a la NUEVE)

HOY, NO HABRÁ CONSEJO DE MINISTROS

MADRID, 6 (Efe). — Debido a los compromisos de trabajo del presidente Suárez, se descarta que mañana se celebre un Consejo de Ministros, según ha manifestado esta tarde a "Efe" un portavoz de la Presidencia del Gobierno.

Adolfo Suárez se entrevistará mañana con el presidente de la Generalitat de Cataluña, Josep Tarradellas, y despachará otros asuntos de su competencia.

(Pasa a la DOCE)

PINOCHET ANUNCIA LA NUEVA CONSTITUCION DEL PAIS

SANTIAGO DE CHILE, 6 (Efe). — El presidente general Augusto Pinochet anunció que el 31 de di-

ciembre de este año estará lista la nueva Constitución del país para ser sometida posteriormente a plebiscito.

En su discurso de anoche ante las cámaras de televisión, el presidente chileno se mostró dispuesto a reducir los plazos del proceso institucional fijados en sus anteriores discursos programáticos pero no ofreció fechas concretas para la entrega del Gobierno a los civiles.

Además de referirse al futuro institucional, el presidente anunció el indulto de los condenados por delitos políticos, reiteró que su Gobierno no está involucrado en el caso Letelier y, en una amplia introducción habló sobre política exterior y del Estado.

Organizado por la Peña de Albacete en Madrid.

HOMENAJE A ENRIQUE GONZALEZ ALBALADEJO

Será nombrado «Socio de Honor»



Como hemos venido anunciando en anteriores ocasiones, con motivo de la clausura de su ciclo cultural, la Peña de Albacete en Madrid, ofrecerá un homenaje de amistad a Enrique González Albaladejo, delegado de Cultura de Madrid, a quien nombrarán "Socio de Honor" de la Peña.

La Peña Albacete ofrecerá al ilustre y querido comprovinciano almuerzo en el restaurante "Las Ruedas", de la calle Rafael Herrera, 11, de Madrid, al mediodía del próximo domingo.

Suárez, en el Congreso

Mejor en su segunda intervención

MADRID, 6. (Efe). — Positivamente han sido todas las impresiones manifestadas por los diferentes grupos parlamentarios sobre la segunda intervención del presidente Suárez en el pleno del Congreso.

Manuel Fraga Iribarne (AP), felicitó públicamente al

presidente Suárez, al tiempo que le decía, estrechándole la mano: "Esto es otra cosa, esto sí". "El discurso de hoy, esto sí". "El discurso de hoy —declaró Fraga a "Efe"— es ayer. Mi felicitación refleja mi opinión al respecto".

Por su parte, Jordi Pujol (grupo catalán) manifestó a

"Efe" que el discurso del presidente Suárez "ha sido francamente bueno. Improvisando sale su auténtica humanidad. Además, las puntualizaciones sobre el tema de las autonomías, me han parecido positivas".

Santiago Carrillo (grupo (Pasa a la DOCE)

Mil millones de dólares por la liberación de Aldo Moro

Un comunicante anónimo ha informado a una revista italiana

ROMA, 6 (Efe). — Las "Brigadas Rojas" piden mil millones de dólares a cambio de la liberación del presidente de la Democracia Cristiana, Aldo Moro, afirma la revista italiana "Candido", de tendencia ultrade-

rechista. Su director, el senador del "Movimiento Social Italiano", Giorgio Pisano, revela que un desconocido, que se declaró "amigo de la revista", le informó telefónicamente de las secretas gestio-

nes que las "Brigadas Rojas" llevan a cabo con el Gobierno italiano.

El anónimo comunicante agregó que además de la citada cantidad los terroristas solicitan que se paralicen las investigaciones en torno al

paradero de Moro.

La Policía prosigue por todo el país, y especialmente en Roma, Génova y Nápoles, las operaciones de rastreo para descubrir el escondite de los secuestradores, pero,

(Pasa a la DOCE)

Comentario con prisa

TANTAS PALABRAS...

España anda ahora en volandas de las palabras, de los discursos, de las posturas "coherentes y armónicas" o enfrentadas en estrategias políticas a que "obliga la coyuntura". Y hay mucha demagogia que encandila al pueblo y hasta le desorienta.

Hay varias generaciones que no conocimos este mundo parlamentario, que nos ha traído la democracia; somos millones de españoles los que pensábamos que para gobernar bien hacen falta pocas palabras y si mucha imaginación y afán honesto de servicio contratado y apoyado en realidades.

Ahora hay que pronunciar muchos discursos y hacer constantes interrelaciones porque —efectivamente— la labor no

es de unos pocos, sino de todos, con lo cual comulgamos, pero es que se pronuncian demasiadas palabras, resultan —por lo que llevamos oído y leído hasta ahora— demasiado farragosos los parlamentarios, y muchos de ellos no están en la ortodoxia de la buena oratoria.

Pensamos que para muchos tienen especial interés estos debates, pero a muchos de esas generaciones de que antes hablaba esos interminables discursos nos suenan a eso... a discursos. Si al menos hubieran figuras como las que brindaban a Wenceslao Fernández Florcz los temas para el humor... Pero, ahora, con todo lo que está pasando no hay forma de reirse de nada.—L.

Anuncios por palabras

Trabajo

PARA ALBACETE Y PUEBLOS de la provincia, concedemos en exclusiva distribución productos de belleza y hogar. Escribid TATIANNE, Blasco Ibáñez, 42, ALBACETE.

SE NECESITAN señoritas para distribución productos de belleza y hogar. Telf. 22 23 15.

SEGUROS SOCIALES MORTAS.

ACADEMIA ALTO ZANO. Clases taquí-mecanografía con totalidad. Plaza del Candillo, 2. Telf. 21 21 07.

Pisos

INTERCO, pisos, estudios. INTERCO, apartamentos playa.

INTERCO, chalets, parcelas.

INTERCO, solares.

INTERCO, locales comerciales.

INTERCO, naves industriales.

INTERCO, fincas, cotos.

INTERCO, AGENCIA INMOBILIARIA, Agente: Pepe Soto. Teléfono 23 16 84.

INTERCO, siempre.

VENDO PARCELAS con agua y luz, 200 pta. m2. Telf. 22 70 00, de 9 a 12 y de 7 a 9 tarde.

EN PAJARITA, vendo piso 95, 120 metros, todo exterior. Razón Telf. 22 58 39.

VENDO PISO en Forestal, 1. Precio a convenir. Telf. 22 22 86.

VENDO PISO, sin calefacción. Razón: Telf. 22 80 75.

SE ALQUILA piso amueblado, céntrico. Calefacción. Teléfono 14 02 55.

VENDO PISO zona Parque. Razón: teléfono 22 14 42.

PISOS EN COMUNIDAD

Zona Parque, Sur. Completísimos. Superficies de 120 a 130 m2. Obras comenzadas. Urbanización total simultánea a la edificación. Promoción de Inmobiliaria IZEHUS, S. A. Información: Telf. 21 40 19. Calle Salamanca, 6 - 4.º Dcha.

ALQUILO PISO amueblado, céntrico. Teléfono 22 81 13.

OCASION vendo bajos comerciales, 46, 110, 148, 160 m2., dando a 2 calles. Precio interesante. Facilidades. Telf. 22 70 00.

Varios

BOLSAS plástico, pidalas a fábrica. Tipos: Camiseta una peseta, Basura, Standard o Mercado. Portes pagados. Escribir a referencia 33. Apartado correos 10.270, MADRID.

VENDO HUERTA 60.000 m2 con chalet y piscina, en Ctra. de Jaén km 2'200. Telf. 22 09 68.

SE TRASPASA cafetería moderna. Sitio céntrico. Buenas condiciones. Aviso: Telf. 22 26 33.

ENSEÑANZA

CENTRO DE ESTUDIOS LOPEZ QUILES, LICEO POLITECNICO, REPASO: E.G.B., B.U.P., C.O.U., GRADUADO ESCOLAR, UNIVERSITARIOS, MAGISTERIO, ETC. INSTITUTO DE IDIOMAS INGLESE-FRANCOSES. Todas las asignaturas son impartidas por profesionales de la enseñanza. Grupos reducidos. Precios módicos. Garantías. Pérez Gal dós, 12. Telf. 22 04 95.

Carnet de Sociedad

ENLACE GAUDE - GIMENEZ

En el convento del Ave María de Benimamet (Valencia), el pasado treinta de marzo, por la tarde, tuvo lugar la ceremonia del enlace matrimonial de la señorita Purificación Gaudé Cazaña, con el profesor mercantil, don Luis Giménez López.

Impartió el sacramento el reverendo padre don Juan García Granell, párroco de San Vicente de Albacete. Y durante la misa, el coro de religiosas del citado convento interpretó magistralmente diversas composiciones religiosas. El sacerdote oficiante pronunció una bella plática sobre las virtudes del matrimonio cristiano.

Fueron padrinos de la ceremonia, el doctor don Camilo Gaudé Rodríguez, padre de la novia y doña Josefa

López Ochando, madre del novio.

Firmaron el acta como testigos, por parte de la novia, don Camilo Gaudé, hermano de la novia; don Federico Martínez, hermano político; don Julio Herreros y sus tíos, don Angel Gaudé, don Joaquín Cazaña, don Bernabé Lucio y don Paulino Dávila. Por parte del novio, firmaron, su hermano don Angel Giménez, don Ricardo Leal y don Joaquín Collado.

Al término de la ceremonia, los numerosos invitados fueron obsequiados con una cena en frío en el Hotel Astoria de Valencia.

La feliz pareja, a la que deseamos toda clase de venturas, partió en viaje de luna de miel hacia diversas ciudades españolas.

UNIVERSIDAD DE MURCIA

Convocatoria de matrícula por enseñanza libre, en el actual curso académico 1977-78, en Facultades y Escuelas Universitarias.

Este Rectorado, en uso de las atribuciones que le están conferidas, ha tenido a bien dictar las siguientes normas: PRIMERA.—De conformidad con lo dispuesto en la Orden de 24 de febrero de 1966, se convoca un plazo de matrícula por enseñanza libre en las siguientes Facultades y Escuelas Universitarias integradas en esta Universidad:

FACULTADES UNIVERSITARIAS

- Facultad de Ciencias.
—Facultad de Derecho.
—Facultad de Filosofía y Letras. División de Geografía e Historia; División de Filología; División de Filosofía y Ciencias de la Educación, así como los planes a extinguir de Filología Románica, Historia y Filología Moderna-Francés en los cursos cuarto y quinto.

ESCUELAS UNIVERSITARIAS DE:

- Formación del Profesorado de Educación General Básica de Murcia y Albacete.
—Estudios Empresariales de Murcia y Cartagena.
—Escuela Universitaria Politécnica de Cartagena, cursos segundo y tercero en Ingeniería Técnica Industrial y en Ingeniería Técnica Mi-

SEGUNDA.—El plazo para formalizar la matrícula de alumnos libres, tanto ordinaria como gratuita, se abrirá a partir del próximo día 15 hasta el 30 del corriente mes de abril, ambos inclusive.

TERCERA.—Para realizar dicha matrícula en las Facultades precisará haber aprobado las pruebas de aptitud, o haber estado matriculado en cursos anteriores, y para las Escuelas Universitarias tener aprobado el C.O.U.

CUARTA.—Se utilizará el impreso unificado, que será facilitado por las Secretarías de las Facultades y Escuelas Universitarias, junto con las instrucciones para practicar la autoliquidación correspondiente.

QUINTA.—El importe de los derechos, previa autoliquidación practicada, se ingresará en cualquier sucursal de la Caja de Ahorros Provincial de Murcia y Albacete; Caja de Ahorros de Alicante y Murcia; y Caja de Ahorros de Alhama.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Murcia, 3 de abril de 1978.

EL RECTOR

CUPON PRO-CIEGOS

NUMERO PREMIADO AYER

179

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY

GALLEGO PICAZO, Granada, 3 (final Jardínillos); QUIJADA, Tejares, 21, y FERRANDO, Arquitecto Valdevera, 20 (esquina Collado Piña).

De 10'30 de la noche a 9'30 de la mañana:

GALLEGO PICAZO, Granada, 3 (final Jardínillos), y QUIJADA, Tejares, 21;

ALBACETE UN CUARTO DE SIGLO ATRAS

NOTICIAS DEL DIARIO "ALBACETE"

7 de abril de 1953 (martes)

BAUTIZO MOTORIZADO

Por primera vez en España, tuvo lugar en Albacete un "bautizo motorizado". El niño Julián Nieto López, hijo de don Eleazar Nieto Marín y doña Francisca López Copete fue el personaje principal de esta original fiesta, siendo trasladado a la Iglesia del Pilar por sus padrinos —don Román Martínez y doña Teresa Nieto— en moto, acompañado de familiares e invitados también en motocicletas, en una gran caravana. Después de la ceremonia religiosa se celebró un agasajo en el local social del "Moto-Club Albacete", en el Restaurante Capitol, pronunciando palabras los señores Valverde, Niño y Meneses.

BODA

En la Iglesia Parroquial de la Asunción contrajeron matrimonio la señorita Paquita Moraga López con don José López García. Actuaron de padrinos el hermano político del novio, don Manuel Leal González y la hermana de la novia, doña Emilia Moraga López.

FALLECIMIENTO

A la edad de 63 años falleció el oficial mayor del Ayuntamiento de esta capital, don Andrés Puerto del Castillo y Jareño. El sepelio de sus restos mortales fue presidido por don Ricardo Acebal Luján, teniente de alcaide, que ostentaba la representación de la Corporación y por don Antonio Membrilla Gutiérrez, secretario del Ayuntamiento.

UNA PISCINA PARA HELLIN

El Ayuntamiento de Hellín sacó a concurso-subasta la construcción de una piscina en el Campo Municipal de Deportes "Santa Ana". El presupuesto era de 710.508'36 pesetas.

PEPE MONTERO, OVACIONADO EN CASABLANCA

El novillero albacetense, Pepe Montero, hizo su presentación en Casablanca alternando con Morenito de Córdoba y Carlos Corpas. El hermano de Juan Montero tuvo una brillante actuación siendo ovacionado y dando vueltas al ruedo en sus dos novillos.

LIBRO DE POEMAS

El poeta hellinero, Tomás Preciado, editó un libro de poemas titulado "El árbol harido". En los medios literarios se estimó con grandes elogios este libro poético.

EL DIA DE HOY

SANTORAL

Juan Bautista de la Salle, Epifanio, Donato, Rufino, Ciríaco, Saturnino y Afraates.

Mañana: Dionisio, Perpetuo, Amancio, Jenaro, Egoín, Alberto, Máxima y Macaria.

SOL

Sale a las 7.25 y se pone a las 20.22.

LUNA

Hoy, día 7, luna nueva. Han transcurrido 97 días del año y faltan 268.

EL TIEMPO

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de la Base Aérea de Los Llanos:
Temperaturas extremas de ayer: máxima de 11'4 grados sobre cero, a las 17.10 horas; mínima de 4'4 grados sobre cero, a las 3.15 horas.
Cielo: cubierto.
Viento: en calma.
Humedad del aire: 85 por ciento.
Presión atmosférica: 693'1 mm de mercurio, equivalentes a 1.006'6 milibares.
Temperatura a las 22 horas: 7'2 grados sobre cero.
Agua caída: 3'7 litros por metro cuadrado.

PARADA DE TAXIS

Table with 2 columns: Plaza location and Taxi number. Includes Plaza del Caudillo (212984), Estación vieja (212985), Casas Baratas (220008), Plaza de Gabriel Lodares (223008), Plaza Isabel II (220055).

Eduardo Alonso y "Versos a media noche"

Por Ernesto MARTINEZ TEBAR

La noticia de que se va tributar un homenaje póstumo al poeta Eduardo Alonso—tal vez poco conocido (por su extraordinaria modestia, fuera de los ambientes literarios en que se desenvolvió)—nos ha traído el recuerdo de unas horas, en más de una ocasión, pasadas con el grupo de escritores y artistas que tomaban parte en "Versos a medianoche", tertulia fundada por Eduardo Alonso y mantenida con acusada personalidad gracias a su inspiración, consciencia y sobre todo a su filantropía. Eduardo era un excelente poeta, gran amigo de los poetas y generoso impulsor de la vida literaria. Y en aquella inquieta tertulia que ocupaba el lugar donde tuvo la suya Emilio Carrere y bajo su retrato vivieron jornadas inolvidables "Versos a medianoche".

Mi asistencia a alguna de aquellas veladas (en una temporada que hice frecuentes viajes a Madrid, desde Albacete), fue siempre acompañando a otro gran poeta nuestro, Antonio Andújar que admiraba a Eduardo Alonso; y allí tuve la satisfacción de pasar momentos de gratísima evocación.

No sé si "Versos a medianoche" tenía o no similitud con aquellas otras tertulias de especial renombre, las de Pombo y Café Gijón, vinculadas a ilustres maestros de la literatura española, Ramón Gómez de la Serna y César González Ruano; pero, lo cierto es que Eduardo Alonso le infiltró el soplo de su espíritu y le dio vida, y estoy seguro de que cuantos subsistan de aquellos colaboradores directos apreciarán lo que significó tan simpática etapa de vibración y exaltación poética.

Huelga decir que mi presencia en "Versos a medianoche", era sólo como espectador, pues aunque ferviente admirador de los poetas y enamorado de la poesía, no pensé de ser un simple aficionado—¿quién no hizo sus propios poéticos en los años estudiantiles?, ¿quién no dedicó unos versos más o menos ramplones a una mujer amada?—y no puedo enrolarme entre los cultivadores del arte poético, en que tantos compañeros periodistas de mi época destacaron, como Fernando Franco, Francisco Belmonte, Antonio Andújar, Francisco del Campo, Matías Górriz, Pepe Serna, Ramón Bello, Juan José García Carbonell..., con otros ya por entonces promesa cierta que han conquistado honor y gloria posteriormente (en estas páginas hay testimonio evidente de esos nuevos valores), constituyendo, en suma, una rica pléyade de poetas albacetenses.

En aquellas jornadas de "Versos a media noche", tenía asiento, por derecho propio, Manuel Martínez Remis, otro gran poeta, que se relevó como tal obteniendo la Flor Natural en uno de nuestros Juegos Florales, gala lírica y broche de oro en muchas de nuestras Fiestas.

Y de aquella confraternidad de "Versos a media noche", salió, por laoble empeño de Andújar y Alonso, la celebración de una gran fiesta literaria que tuvo lugar en un día de Feria y en la que participó un nutrido selecto grupo de escritores, poetas y artistas de positivo prestigio, algunos, sino todos, que figuran como propulsores del homenaje a Eduardo Alonso, entre ellos, si la memoria no me falla, Evaristo Acevedo, que nos trae el recuerdo de una amena despedida en la que hizo derroche de ingenio, gracia e ironía humorística, en un corro de amigos, al aire libre, después de una de las veladas del Café Varela.

La Peña Albacete, de Madrid, que encabeza Mario Picazo, que sin ser de nuestra tierra está demostrando su amor a ella, ha tenido una feliz idea al enaltecer el nombre de un comprovinciano nuestro, hijo de Fuenteálamo, al cumplirse el XXII aniversario de su muerte. Y nos satisface unir estas líneas de adhesión que bien quisiéramos poder avalar con algunos versos de los que Antonio Andújar dedicó a Eduardo Alonso, glosando su quehacer poético y como Mecenas de los poetas. Y, de paso, interesar que este homenaje que se quiere vincular a nuestra provincia lo sea, realmente, para un perenne recuerdo, si es que algo, con este carácter, está por hacer.

Al vuelo del comentario

EL EJEMPLO ARRASTRA

Si las palabras, a las veces, vencen y convencen, es el ejemplo, en definitiva, el que subyuga y arrastra.

Todos, todos, sin exceptuar a nadie, y sálvese el que pueda, en la cobertura y el lance en que Dios ha colocado a cada uno, tenemos una obligación seria, elemental y primaria, que cumplir, todos los días y a todas horas, que es la de permanecer, a rajatabla y contra viento y marea, en nuestro puesto, tempestiva y normalmente, sin achaques ni pretextos de malos servidores.

Conviene insistir, a tiempo y a destiempo, aunque sea pecando de reiteración machacona y prolífica, que la entera y el nervio de la sana y auténtica democracia, tan traída y llevada, en hartas ocasiones, con arbitrariedad y desaliño, reprensible y fuera de cauce, consiste no en el afán y la utopía de pretender, absurda y torpemente, que todos seamos iguales, sino en el detalle, concreto y preciso, de que cada uno estemos siempre en el emplazamiento y la cita de nuestra obligación comprometida, vinculante y atadera.

No hay que olvidar, ni echar en saco roto, que en el ejercicio de nuestra profesión o actividad o misterio—sean los que sean—somos deudores a los demás de las jornadas de trabajo, estudio, investigación, que aparte de exigir que sean realizadas con tenacidad y brío, alegre y resolutivo, aprovecharán también—no cabe la menor duda—para acendrar y pulir nuestro entrenamiento y competencia y capacitarnos—casi sin darnos cuenta—para menesteres y empresas de mayor enjundia y categoría.

Este ejercicio artesanal, firme y macizo, de cada hora de esfuerzo, de estudio, de ensayo, de experimentación y cultivo, servirá—de verdad, de verdad—de piedra de toque y selladura de contraste, fiel y romancero, que irá abriendo las cancelas del magisterio y la especialización en las diferentes escalas y reverberos de las actividades humanas.

Esto lo saben muy bien y no lo olvidan toda esa pléyade de criaturas humanas—que por cierto abundan más de la cuenta—y que han llegado arriba, a escalones de responsabilidad y capitanía, por su propio esfuerzo.

Tratar de ampararse exclusivamente en influencias o reglamentaciones de escalafón o casilleros se traduce, más o menos, en una ilusión antojadiza y vana.

Únicamente la plena dedicación, entusiasta y tesonera, determinada—claro está—por una vocación profesional ardiente y enteriza, puede conducir al logro del éxito, rotundo y lisonjero. Todo se reduce a empeñarse uno en convertir en realidad, cantante y sonante, el clásico aforismo de nuestro refranero familiar: A Dios rogando y con el mazo dando.

FRANCISCO FUENTES

TRABAJAR

Creo que los trabajadores, nos estamos pasando un poco en eso de "contribuir" a la mejor marcha de España. Creo que estamos siendo peleles o marionetas, que mueven a su antojo las Centrales Sindicales, siempre, claro, haciendo el "caldo gordo" a la política de sus partidos. Y creo también, que ya va siendo hora de que nos demos cuenta de nuestra situación, por eso, porque somos trabajadores y necesitamos de nuestro trabajo para mantener a nuestras familias. Así, estamos haciendo como el niño que se enfada con sus padres y resuelve: "Pues ahora, no comeré". ¡¡Vaya una solución!!

Hemos de ser realistas; darnos cuenta de la verdadera situación por la que atraviesa nuestra Patria, y darnos cuenta también, que con estas absurdas huelgas, sólo conseguiremos empeorar más la situación. Que cada cual cumpla su cometido con verdadera responsabilidad, es a lo que debemos aspirar. Porque, no nos engañemos, a nadie se nos oculta la situación apurada por la que pasan un montón de empresas; y no hemos de olvidar tampoco que el paro obrero, sólo cubre diez y ocho meses, y después... nada. (La Central Sindical no nos va a dar trabajo, seguro).

No nos dejemos engañar pues por nadie ni por nada; trabajemos honradamente; cumplamos con nuestra obligación en la empresa; contribuyamos a su desarrollo; al final, si así lo hacemos, si que conseguiremos todos, esos objetivos que ahora solicitamos por cauces inadecuados. Ya lo veréis.

María Teresa Sarrion



PERO ¿QUE ESPERABAN?

■ Cuando a Santiago Carrillo le preguntaron qué es lo que esperaba de la intervención del presidente en el Congreso, abiertamente manifestó, que nada de particular. Cuando a Manuel Fraga se le hizo la misma pregunta, igualmente dijo, nada. Y al final, nada fue. Nada que ya no estuviera calculado y montado sobre los raiños de la prudencia expresiva, y de lo que, se quiera o no, marcha a base de pactos, acuerdos o giros coyunturales. Por eso creo que el discurso del primer ministro hay que analizarlo, desde el punto de vista de una actuación de Gobierno excesivamente comprometida por los diversos acontecimientos que le van saliendo al paso, y por esos pactos y acuerdos, difundidos o no difundidos, a que antes hago alusión. Con tal carga en la mochila del Poder, hacer otra cosa, como dar una norma programática a estas alturas, posiblemente hubiera sido una insensatez que, al final, quedara peor vista y mucho peor admitida. Efectivamente, Suárez no añadió nada nuevo. Pero si lo que ratificó lo sabe llevar adelante, ya nos podemos dar con un canto en los dientes. Por eso, señores ¿qué es lo que esperaban ustedes?

BUSCANDO LA NOTORIEDAD

■ Ultimamente están saliendo en las páginas de los diarios que cubren la información albacetense, demasiadas cartas escritas por nuestros parlamentarios, dirigidas, en la mayoría de los casos, a la primera autoridad provincial. Son textos en donde se hace exposición de problemas, solicitudes de acciones y deseos de enderezar lo que quizá pueda estar torcido. Cartas que demostrarían un único interés: el de alcanzar buenas cosas para la sociedad albacetense, si no fuera por el afán desmedido que se les nota a sus autores, de ponerlas sobre el "ding-dong" de la publicidad. Y eso no es serio. Y eso, el pueblo lo calibra, aunque no de la forma que ellos se piensan. Entonces, alguien puede decir: "Pero es que los hombres públicos—en este caso diputados y senadores—precisan de ese tipo de resonancias". Conforme. Usenla en buena hora utilizando de los cauces que tienen a su disposición: el Congreso y el Senado. Para ellos, esa es la mejor caja de resonancia. ¿Quiéren un ejemplo, y además de Albacete? Muy bien, ahí va: Andrés Picazo, que con sus preguntas e interpelaciones trae un poco de cabeza a algunos ministros del Gobierno. Lo otro es jugar con la baza fácil de escribir un texto, añadirle una petición, e incluso una exigencia de tono imperativo para que así el efecto sea mayor, sin arriesgar demasiado. ¿No creen sus señorías que tengo razón?. Gracias.

FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

■ Después de su acceso a la jefatura provincial, por primera vez tenemos ocasión de hablar con Antonio Sánchez como tal jefe provincial de Falange Española de las J.O.N.S. Con él concertamos una entrevista de mayor cuantía para fechas próximas. Mientras, nos dice que se encuentran en plena actividad, organizando las juntas locales. Es claro que el líder falangista está muy mo'esto con el mochuelo que les han colgado relacionado con el tema de las drogas. Por eso le escuchamos palabras de total indignación que muy directamente quieren definir la personalidad de lo que él califica de insigador. Ya veremos en lo que para esto.

EL DIA DEL CENTENARIO

■ La Caja de Ahorros de Valencia, está preparando la celebración de su centenario. En Albacete creo que tendrá lugar el próximo día 5 de mayo. El programa puede quedar de la siguiente manera: Misa, inauguración de locales, almuerzo, inauguración de exposición y presentación del libro de Fuster, así como del mapa de la provincia, litografiado con todo lujo de detalles. También en esas fechas se comenzará a dar a conocer el nuevo anagrama de la entidad—ya circula, así como su nueva denominación a la que le fue quitada la expresión "y Monte de Piedad", por aquello de ponerse al día—. Todos estos actos estarán presididos por el director general, y tendrá la lógica asistencia de los consejeros generales.

HOY, VISITA DEL DIRECTOR GENERAL DE LA SALUD

El director general de la Salud y Sanidad Veterinaria viene hoy a nuestra capital para conocer la problemática en nues-

tra provincia que depende de su Departamento. El señor Viñes Rueda celebrará una importante reunión de trabajo con nues-

tras primeras autoridades y con asistencia de los alcaldes de Alcaraz, Casas Ibáñez, Almansa, Hellín y Villarrobledo, para poste-

riormente, informar a los medios de comunicación sobre las acciones a realizar en nuestra provincia dentro del campo de la sanidad.

Encuesta del Ministerio de Agricultura sobre arrendamientos rústicos

MADRID, 6. (Efe). — Con vistas a la elaboración de una ley sobre arrendamientos rústicos, y cumplir así el pacto de la Moncloa, el ministro de Agricultura, Jaime Lamo de Espinosa, envió una carta personal, junto con un cuestionario, a más de seis mil propietarios y arrendatarios de fincas rústicas.

En el cuestionario, que se contestará de forma anónima, figuran, entre otros, datos sobre explotación, número de hectáreas, así como aprovechamiento y forma de cultivo.

Otros puntos de la encuesta se refieren a gastos de conservación y explotación de las fincas, en cuanto

deberán ser sufragados por el arrendador o el arrendatario; mejoras de fincas y posibilidades de acceso a la propiedad.

Los resultados de la encuesta serán adjuntados al proyecto que el Gobierno deberá enviar a las Cortes para su posible aprobación.

† D. PEDRO FERNANDEZ LOPEZ

Falleció el 28 de marzo pasado, a los 42 años de edad.

D. E. P.

Su esposa, Encarnación Cantos Descalzo; hijo, Juan José; hermanos, Emilio y María Dolores Valverde López; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA.

Y la asistencia al funeral, que tendrá lugar mañana, sábado, a las ONCE de la mañana, en la Parroquia del Espíritu Santo (Pérez Galdós).

Albacete, abril de 1978



PRIMER ANIVERSARIO

Doña Ana María Serra Martínez

Que descansó en el Señor, el día 8 de abril de 1977 (Viernes Santo), en Albacete.

R. I. P.

SUS HERMANOS Y SOBRINOS; LA RESIDENCIA DE ANCIANOS DESAMPARADOS DE SAN ANTON, Y LA INSTITUCION BENEFICA SAGRADO CORAZON DE JESUS DE LA CIUDAD DE ALBACETE.

Ofrecen la celebración de una Misa de aniversario, el día 8 de abril, sábado, a las 9 de la mañana, en la Residencia de San Antón, a las 6 de la tarde en la Institución Benéfica. Quedan invitados a participar en las referidas misas todos cuantos deseen honrar la benéfica memoria de la difunta.



PRIMER ANIVERSARIO

DON ASENSIO MIRANDA MARTINEZ

(Ex-Funcionario Municipal)

Falleció en Albacete, el día 7 de abril de 1977, a los 67 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

D. E. P.

SU ESPOSA, RESURRECCION RODRIGUEZ MARTINEZ; HIJOS, MIGUEL (Viajante) Y MARIA DE LOS LLANOS (Profesora de E. G. B.); HIJOS POLITICOS, MARIA CARIDAD ORTEGA Y ENRIQUE PLANELLES (Profesor de E. G. B.); HERMANOS, JOSEFA, MARIA, FRANCISCO, JUANA, LLANOS E ISABEL; HERMANOS POLITICOS, NIETOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

Ruegan una oración por su alma.

La misa que tendrá lugar mañana, día 8, a las ONCE de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral, será aplicada por su eterno descanso.

Albacete, abril, 1978

NO SE INVITA PARTICULARMENTE



PRIMER ANIVERSARIO

DON JUAN MOLINA GONZALVEZ

(Periodista y empresario taurino conocido por «Don Cándido»)

Falleció en esta ciudad el día 31 de marzo del pasado año 1977, confortado por los Santos Sacramentos.

R. I. P.

SU ESPOSA, GABRIELA MONSALVE SERRANO; HIJOS, ANTONIO, JUANITA Y GABRIEL; HERMANO, ANTONIO; HIJOS POLITICOS, HERMANOS POLITICOS, NIETOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIARES,

Ruegan a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma, y la asistencia a los funerales que tendrán lugar mañana, sábado día 8, a las seis y media de la tarde, en la Parroquia de la Purísima Concepción, por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Albacete, 7 de abril de 1978

NO SE INVITA PARTICULARMENTE.

Inversiones en Barcelona y Alava

Nueve federaciones de Cajas de Ahorros se han negado

MADRID, 6 (Efe).—Son nueve las Federaciones Provinciales de Cajas de Ahorros que han manifestado su negativa a suscribir las emisiones del Ayuntamiento de Barcelona y de la Diputación Provincial de Alava, al haberse adherido a la negativa de la Federación de Córdoba.

El Banco de España hizo pública ayer una nota en la que negaba se hubiera obligado a suscribir estas emisiones, a un que el presidente de la Caja de Valladolid y un portavoz de la de Salamanca han manifestado que el Banco Central ha insistido repetidas veces en que se realicen estas inversiones a través de la Confederación Española de Cajas de Ahorros.

De acuerdo con la legislación vigente, las Cajas de Ahorros deben invertir un 41 por 100 de su activo en fondos públicos y valores asimilados y un 2 por 100 en préstamos y créditos especiales. Tanto el Banco de España como la Confederación de Cajas han manifestado que esta imposición se considera de modo global, es decir, se obliga a cubrir esta inversión con los valores calificados, sin especificar cuál es la composición de la Cartera.

De este modo las Cajas podrán optar por invertir en los valores calificados que deseen mientras cubran su coeficiente de inversión obligatoria. Fuentes de diversas Cajas consultadas por "Efe" han mostrado su preocupación por el hecho de que algunas provincias no tienen la capacidad de absorción de inversión suficiente como para cubrir el coeficiente obligatorio, por lo que deben invertir los recursos captados en la zona en otras regiones, fuera incluso de su área de influencia.

En el Pacto de la Moncloa se estableció la revalorización de las inversiones de las Cajas de Ahorros, y posteriormente varias Federaciones de Cajas han cursado peticiones al Gobierno en el sentido de que esta propuesta se haga efectiva, evitando así el trasvase de recursos de provincias pobres a provincias ricas.

con el consiguiente desequilibrio acumulativo que ello provoca.

El coeficiente de inversión obligatoria fue modificado por orden ministerial de julio de 1977, rebajándose automáticamente el coeficiente de inversión en fondos públicos del 43 al 41 por 100, con posteriores rebajas de 0,25 puntos mensuales a

partir del 1 de enero de 1978, hasta llegar al 25 por 100 en abril de 1983.

Por lo que respecta a créditos y préstamos especiales, la misma orden ministerial rebajaba el coeficiente obligatorio del 24 al 22 por 100, para establecer reducciones paulatinas de 0,25 puntos mensuales, hasta llegar al 10 por 100 en diciembre de 1981.



Gimnasio Athenea

Gimnasia - Yoga - Sauna

(Clases para niños)

C/. Concepción, 10 - Telf. 22 71 30

Campaña de vacunaciones

Seguindo normas de la Dirección General de Sanidad y como en años anteriores se va a proceder a la vacunación contra la difteria, tétanos, tosferina y poliomielitis de toda la población infantil de la provincia de Albacete. Dicha vacunación comprende en dosis de primovacunación a todos los niños mayores de 3 meses y menores de 3 años, que en Campañas anteriores no hayan sido vacunados, y con una dosis de recuerdo a los niños mayores de un año y menores de tres años que hayan recibido las dosis de primovacunación.

Es muy importante que los niños reciban la primera dosis de vacuna de polio a los tres meses, a los cinco meses la segunda y a los siete meses la tercera dosis, recibiendo una cuarta dosis también de polio a los quince meses aproximadamente, y una dosis de vacuna difteriatósiana a los que en Campañas anteriores hubieran recibido las primeras dosis de antipoliomielítica y triple, a los niños ya vacunados de

seis-siete años y trece-catorce años se les administrará una dosis de vacuna antipoliomielítica y antitetánica.

Los días 6, 7 y 8 de abril, corresponde vacunar a los siguientes municipios de la provincia, en la primera fase: Alcazoto, Bonete, Corralrubio, Chinchilla, Villar de Chinchilla, Fuenteálamo,

Higuera, Hoy y Gonzalo, Penas de San Pedro, Petrola, Pozohondo, Pozuelo y San Pedro.

Los puestos de vacunación y horario de la misma, se iguala a las Campañas anteriores.

En Albacete, se continúa vacunando todos los días del once a una.

LA BOLSA

TONICA DEBIL

MADRID, 6 (Efe). — Continúa el mercado en la sesión de hoy, la misma línea poco firme. Los descensos, por grupos fueron muy generalizados, si bien las proporciones no fueron muy acusadas, lo que supuso que el índice general no mostrase en esta jornada una baja profunda, ayudada, igualmente, por el alza del grupo de monopolios, derivada del avance de Telefónica, que marcó en el mercado una pauta revalorizadora. El cierre, desafiado y sin interés, aun cuando se incluyen algunos valores de calidad.

De un total de 174 valores contratados en renta variable, 33 suben, 48 bajan y 93 no varían.

Índice general de la sesión: 98'58 contra 98'81. En bolsa se 31-12-70, 69'33 —0'18.



Junta General del BANCO HISPANO AMERICANO

(Celebrada en Madrid el 2 de Abril de 1978)

Del discurso del Presidente, D. Luis de Usera:

"Hay que movilizar la iniciativa del empresario, verdadero protagonista de la economía de mercado y restaurar la idea del beneficio, no sólo lícito sino indispensable para el funcionamiento de la economía libre"

"Insistimos en la necesidad de rectificar las limitaciones que mantienen los dividendos bancarios en desproporción respecto al valor real de los capitales y las reservas"

Resultados	Datos Relevantes (en millones)	
	1977	1976
Resultado después de Costes de Explotación	8.841 millones	
Fondo de autoseguro de crédito	1.456 millones	
Amortización de valores	1.300 millones	
Beneficio a distribuir	6.425 millones	6.425
A Reservas	1.561 millones	5.821
A Dividendos	2.503 millones	40.832
A Impuestos	2.361 millones	35.449
		520.666
		410.235
		474.559
		373.605
		731.884
		567.017

*No incluye cuentas de orden

Accionistas 144.000 de los que el 67% posee menos de 100 acciones.

Del discurso del Primer Director General, D. Alejandro Albert:

"Hemos puesto el máximo empeño, con éxito, en aplicar las directrices de las autoridades monetarias"

"El crecimiento de las inversiones da idea del gran esfuerzo realizado para satisfacer las demandas de los clientes, apoyar la actividad económica y sostener los niveles de empleo"

Acreeedores:

Se incrementan en 110.000 millones de pesetas, es decir en un 26,9%, con ganancia de la cuota de mercado.

Inversiones:

La inversión crediticia crece el 27%. El mayor crecimiento relativo de las inversiones sobre los recursos ha sido posible gracias a la eficaz utilización de los mercados monetarios nacionales y exteriores.

Red:

118 Oficinas incorporadas y 91 nuevas elevan a 1.105 el número de oficinas.

Internacional:

Mejora un punto y medio la participación

porcentual en los intercambios exteriores del país.

Balance total en moneda extranjera en 31-XII-1976: 940 millones de dólares.

Mecanización y organización:

Se han creado 35 Centros Administrativos que absorben los trabajos de 358 Oficinas y constituyen los núcleos en que se apoya el plan de mecanización.

Grupo Financiero:

Estas actividades se desarrollan desde el propio Banco y a través de Sociedades especializadas.

El conjunto requería unicidad de dirección, de política y de imagen. Se han creado la "Corporación Financiera Hispamer" y la "Corporación Inmobiliaria Hispamer" y se ha delimitado la actividad

de Banif al campo de los servicios financieros.

Personal:

Podemos presentar los brillantes resultados del ejercicio gracias a la entrega y competencia del personal a todos los niveles.

Nuestros proyectos se inspiran en una permanente preocupación por cuanto contribuye a satisfacer las aspiraciones sociales del personal.

Confianza en el Futuro:

El contexto español exige planteamientos originales. Con el apoyo de los Accionistas, el Consejo y nuestro Personal afrontaremos con éxito los ejercicios venideros.

Se Vende

Comercial 222 m2. en Plaza Mateo Villora, 17 Teléfono 212670

ALBACETE

LA VOZ DE HELLIN

Delegado: Antonio RUESCAS - Fotos: ANDUJAR

SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL AYUNTAMIENTO PLENO

Bajo la presidencia del alcalde, señor Serna Borja y con asistencia de concejales en número suficiente para adoptar acuerdos por mayoría legal, se celebraron dos Plenos extraordinarios, para tratar los asuntos figurados en el orden del día.

Aprobación del acta de la sesión anterior.—fue aprobada por unanimidad, con la salvedad por parte del señor Expósito de que se incluyera el ruego que formuló, relativo a que los asuntos fuesen estudiados debidamente por los técnicos.

Se dio lectura a continuación de un escrito relacionado con la Promoción turística y los medios que arbitra el Ministerio para fomentar el mismo, acordándose que por ser un tema de interés, y a propuesta del señor Expósito se remita a conocimiento de las Comisiones una copia del mencionado escrito.

Modificación del proyecto del Cerro Barbudo.—Por la Intervención Municipal, se informa este proyecto, indicando que con anterioridad se sacó a subasta, pero que renunció al mismo el adjudicatario. Que ha habido que actualizar los precios por lo que en un principio eran 770.049 pesetas, se ha elevado a 1.732.035. Que dicho proyecto habrá que ser ejecutado en dos fases, para aprovechar en la primera de ellas, la primera cantidad que había sido contratada, por lo que se presta a aprobación y que se realice esta primera parte del proyecto de embellecimiento.

Solicitud de exención de contribuciones especiales.—El señor interventor dio lectura a un documentado informe relativo a la exención solicitada por la Delegación de Educación y Ciencia, de las contribuciones especiales por obras colindantes con el edificio del Seminario Menor, que ha sido adquirido del Obispado. No hay lugar a dicha exención de conformidad con el artículo 472 de la Ley, por lo que no se atiende esta petición.

Reconocimiento de créditos por gastos de 1977.—Con cargo al presupuesto ordinario de 1978, serán atendidas obligaciones de pago por la cuantía de 1.049.340 pesetas.

Expediente de modificación de créditos número 1 por habilitación al Presupuesto Ordinario de 1978.—Igualmente se acuerda introducir estas modificaciones que arrojan una cifra de unos nueve millones de pesetas, con cargo al superávit pendiente, obtenido principalmente de una mayor fuente de ingresos del Ayuntamiento (caza, servicio de aguas, etcétera.)

Solicitud de cambio de subvención al Mi-

nisterio de Trabajo para sufragar jornales por obras de agua y alcantarillado en calle Calvario.—Se da lectura de una instancia suscrita por los vecinos de la calle 16 del barrio del Calvario, solicitando que a cambio de la mano de obra, llevar a cabo obras de instalación de la red de agua y alcantarillado. El señor Vela indica que con anterioridad los vecinos de las calles 1 y 4 se habían dirigido en el mismo sentido y que también debían realizarse por el mismo procedimiento tales obras. Se acuerda tener presente estas circunstancias para que cuando se reciban los precisos fondos de empleo comunitario atenderlos, aprovechando este espacio el señor alcalde, para indicar que la subvención que había sido concedida ya había sido enviada.

Petición de las monjas de Santa Clara.—Queda sobre la Mesa la petición formulada, para dar el nombre, de un camino de la Baraja Honda, donde piensan edificar como Avenida de las Claras.

Pleigo de condiciones.—Se aprueba el correspondiente a la campaña de desratización, plazo tres años, señalando lugares para la campaña y tipo de licitación indeterminado. Sobre la adjudicación de dos trozos de terreno de propiedad municipal, que se proceda a un detenido estudio de este asunto, vista la petición formulada por dos vecinos para proceder a la edificación y ver la forma de poder acceder los mismos a la propiedad de dichos terrenos.

Concurso de instalación de un reemisor de T. V. en U. H. F.—Se da cuenta de la autorización de la Dirección General, para instalar dicho reemisor con una potencia de cinco vatios, canal 30, emisión 49, dos paneles a dos metros de altura. Tramitación de urgencia por concurso y tipo de licitación de 458.000 pesetas. Se aprueba el pliego de condiciones y que se anuncie el mismo.

Expediente de Concurso reemisión primera cadena.—Se da lectura al único pliego presentado optando a la instalación del reemisor que resulta ser de don Leoncio Domínguez Mora, vecino de Gandía, por la cantidad de 434.000 pesetas, el cual acepta el pliego de condiciones y le es elevada a definitiva la adjudicación.

Plaza de conserje en Colegio Martínez Parras.—Se da lectura a un escrito del director del Colegio, exponiendo la necesidad de los servicios de conserje, toda vez que el que había se ha jubilado. El secretario emite informe en este sentido sobre el número de unidades escolares, sobre datos de la

plantilla municipal, constando que dichas plazas están extinguidas, y a preguntas de algunos concejales expone que esta plaza es de libre designación del Ayuntamiento y de sostenimiento obligatorio, siempre que se considere necesaria. El problema se centra en que existiendo en Hellín otros Colegios Nacionales todos ellos precisarán estos servicios de conserje, por lo que se acuerda plantear esta cuestión a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia, a los efectos de designación de estas plazas.

Moción del concejal señor Valenciano, sobre instalación de alumbrado en varias calles.—Se dio lectura a la misma en la que expone la necesidad de proceder a la instalación de alumbrado público en los Barrios de la Es-

tación, calles de Santa Rita, Santa Teresa y 18 de Julio. Víctor Sèrena se pronuncia en el sentido de que se redacte un plan de alumbrado que recoja todas las necesidades de la población. Amando Vela, como presidente de la Comisión, explica las razones que le movieron a solicitar con anterioridad el alumbrado de las mencionadas calles, razonándolo en el sentido de que la mayor parte de las viviendas del barrio son de propiedad municipal, y que no hay que dejar retales y que se podrían haber efectuado con el alumbrado de la Gran Vía. Se discute este asunto. Expósito Pérez se pronuncia también en el sentido de que se formalice dicho plan y se vayan atendiendo las necesidades más urgentes y se ter-

(Pasa a la pág. OCHO)

HELLIN AL DIA

Nos congratulamos en principio, de que a las primeras de cambio el Ayuntamiento celebre sus Plenos anuales, que le han permitido adoptar acuerdos considerados de gran interés y urgencia. Dar solución a expedientes que se hallaban en tramitación, adjudicación de las obras de instalación del repetidor de la primera cadena y anuncio de concurso de la UHF. Esto unido a otras obras en proyecto, que van a ser comenzadas en el momento de recibirse la adecuada subvención para empleo comunitario.

Tiempo seco y días pasados con intenso vendaval, que ocasionó grandes daños en los cultivos, superficies sembradas que presentan inmejorables perspectivas y que solo le faltan la oportunidad de las lluvias, que se está haciendo esperar. Lo hemos comentado con varios agricultores que nos afirman que los campos están ansioso estas lluvias providenciales y que si ocurriese así, se tendría la seguridad de obtener una buena cosecha.

Se nos ha informado del estado del proyecto de derivación de agua para abastecimiento de la población. Está debidamente redactado, aunque habrá que actualizar los precios. El proyecto es ambicioso y colmará a satisfacción las necesidades del vecindario, al disponer de un caudal de agua suficiente para todas las necesidades, aunque su cuantía es elevada, se podrá amortizar en poco tiempo debido a que no ha de existir elevación de la misma, ya que podrá venir por su pie, debidamente entubada, con las máximas garantías a una estación depuradora que estará situada en la cota más alta de la ciudad, la Cruz de la Langosta. Este proyecto es el más importante que tiene planteado la ciudad y debe constituir atención preferente del Ayuntamiento.

Y hay otros proyectos inmediatos. El de reforma del Matadero, que no se ha iniciado todavía y la reforma también del Mercado de Abastos, esto unido a los trabajos de limpieza de los montes de propios, que se están llevando a efecto.

¿Y cuándo comenzarán las obras del Colegio Nacional de Nuestra Señora del Rosario? Esperamos que comiencen en breve, solucionando así el problema de un amplio sector de alumnado de E. G. B., que tiene que estar distribuido en tres locales distintos.

Todo esto configura en más o menos tiempo el futuro inmediato de la ciudad, en realizaciones ventajosas y que suponen gran beneficio para sus habitantes.

Antonio Ruescas

SENCILLAMENTE

TOMAS, tomad hellineros.

Rojo de sangre en tus venas,
azul de cielo en tu pecho,
hijo de aquel hellinero
que como padre de todos
yace contigo en el cielo.

Tambor, tambor hellinero
para cuando viva quiero
amar aquí en este pueblo
como mis mejores fueron.

Que Dios te escuchó, Tomás.
Que Dios te escucha, hellinero.

Que inmortal, la paz hicieron
aquellos que como fueron
hijos de Dios y quisieron.

Que la patrona está viva.

Que la Virgen del Rosario,
como madre del Calvario,
vela y reza día a día
reza y vela día y noche por sus hijos hellineros.

Dile a la Madre de Dios
que sus hijos están vivos.

Rojos de sangre en sus venas,
azul de cielo en su pecho,
esperando que esta tierra
les deje un día hellineros
para creer que vivieron, hellineros.

Que San Juan no baja el dedo.

Guérdanos sitio, Tomás,
que nosotros te queremos.
Dile a la Madre de Dios
que nosotros la queremos
y, aunque no la merecemos
seguidía en la procesión,
que mayo, el mes que viene, con redoble de tambor
la sacaremos a hombros
con respeto y devoción, por este Hellín que es su
[pueblo].

Tomás, tomad hellineros.
Dile a la Madre de Dios, Tomás

que la Virgen de los Llanos, expectante...
pídele por la PAZ, expectante, así como hellinero.
[Sencillamente.]

JOSE JOAQUIN MUÑOZ

NOTICIAS

Se inaugura una Exposición de Pirograbado, realizada por el profesor de E.G.B., don Amado Iniesta Portaña, el cual exhibe una colección de sus dibujos, realizados por este procedimiento.

El Salón de Exposiciones de la calle de Manuel Precioso, 1, a impulsos de don Julián Jaén, va obteniendo marcados éxitos, en estas manifestaciones, que hasta ahora no habían sido prodigadas, pues tenemos que lamentar que Hellín sólo muy esporádicamente muestre alguna manifestación cultural o artística. En estas exposiciones se da una patente muestra de una plena ejecutoria de los artistas ilusionados que concurren.

Nos comunica la U.G.T. el resultado de las elecciones sindicales, que ha sido el siguiente:

Empresa de Pedro Rodenas Córcoles (Yutera del Carmen), un delegado; Guillermo Garrido Azorín (SEAT), tres; Juan Martínez Llavador (Carrocerías Martínez), uno; Salvador Tévar Caballero, uno; Antonio García Sánchez, tres;

Mariano García Marín, uno; Juan Manuel Sánchez López (Jumasan), uno; Antonio Sánchez Merenciano, uno; Construcciones Castejón, uno; Francisco Coreño (Químicas), uno; Hérold, uno; Hijos de Francisco Juárez, tres; Transportes Hellín, uno; Inocencio Molina Zornoza, un; Ministerio de Obras Públicas, uno, y Jacobo Regaña Navarro, uno.

Total, 22 delegados, localándose la U.G.T. según informan, en cabeza de dichas elecciones sindicales en nuestra ciudad.

La campaña de desratización comenzará en breve. Muy necesaria para exterminar los roedores, pero también habría que comentar otra de recogida de perros vagabundos.

Desconsuelo en los aficionados al fútbol, tras resultado de la mínima partida del Hellín el domingo pasado. A esperar el próximo domingo frente al cantarilla, qué es lo que sucederá. De todas formas será cita en Santa Ana muchos aficionados.

EL SHOW DE LA CALLE



Escribe: SEBASTIAN MORENO

Fotos: Jesús MORENO



EN TODA LA PROVINCIA

La FTT impugna los censos agrarios Se pide el aplazamiento de las elecciones

El día 5, fecha final del plazo de reclamaciones, la Federación de Trabajadores de la Tierra-UGT, a través de su coordinador, Santiago Cano, ha presentado una impugnación a la totalidad de los censos agrarios elaborados en los pueblos de la provincia. El escrito fue pre-

sentado en la Junta Provincial Electoral de Cámaras Agrarias y registrado con el número 738.

La incoherencia entre el censo real y el oficial, que está ocasionando numerosas protestas, la basa la FTT en la omisión de agricultores

propietarios de tierras que tuvieran afiliación diferente de la Seguridad Social a la de agricultores autónomos de la Seguridad Social Agraria. El censo real está estimado en más de 36.000 agricultores, mientras el oficial lo está en la mitad, aproximadamente.

La FTT, a través de un escrito del secretario de la Agrupación Local del PSOE y miembro de UGT, Salvador Jiménez, pide que ante la falta material de tiempo se interceda ante la autoridad para que se aplacen las elecciones a Cámaras Agrarias.

Por abandono, degradación y hasta desaparición

EL PATRIMONIO ARQUITECTONICO RURAL ESTA EN PELIGRO

El gobernador civil ha dirigido una circular para los pueblos de la provincia

El abandono de los pueblos —muchas veces masivo—, motivado en la mayoría de las veces por las precarias condiciones de vida, la avalancha turística, que ha visto en los pueblos pequeños un filón y, en definitiva, la transformación económica y social, centrado en un absurdo afán de modernizarlo todo a base de derribar, ha puesto en peligro el patrimonio arquitectónico rural, ha desfigurado el paisaje y lleva camino de ir hacia un habitat cada día más inhumano.



TOMAR CONCIENCIA DEL ASUNTO

En Albacete, el gobernador civil, siguiendo las directrices marcadas en la última

reunión del Consejo de Europa, celebrado en otoño pasado en Granada, ha dirigido una circular con el fin de buscar una toma de conciencia en los organismos públicos sobre el problema, exhortando a todo el mundo a una identificación con los planes de conservación del patrimonio. Entre los propósitos figuran: "a) Crear los medios adecuados para conseguir la participación de las poblaciones, facilitando toda forma de diálogo y consulta de asociaciones representativas. b) Sensibilizar a los ciudadanos mediante realizaciones ejemplares. c) Reunir y coordinar los fondos públicos y privados para distribuirlos equitativamente en función de opciones prioritarias, teniendo en cuenta la importancia de los trabajos de restauración y las posibilidades financieras de los propietarios. d) Establecer un sistema de asesoramiento arquitectónico a los particulares." Asimismo, se ha pedido a las Diputaciones y Ayuntamientos que prevean cualquier clase de medidas que puedan propiciar el cumplimiento de los fines del Patrimonio Arquitectónico Europeo. "El patrimonio arquitectónico rural —dice Kahn Ackermann, secretario general del Consejo— está en peligro y no obstante es la base esencial de la armonía entre la Naturaleza y el hombre."

UN AVISO

El Patrimonio Arquitectónico Europeo, de cuyo Consejo forma parte España, ha avisado sobre la amenaza que se cierne sobre nuestros núcleos rurales, que no sólo podrían perder su personalidad, sino su propio legado. En este aspecto ha recomendado ciertas medidas destinadas a preservar el patrimonio arquitectónico rural, en la defensa de ese patrimonio, ha pedido que cualquier nueva construcción siga las líneas tradicionales.

Los sucesos de Tomelloso, según el PTE Castilla-Mancha

UN TRIUNFO PARA EL JORNALERO

Todo el pueblo en huelga, intervención de Brigadas especiales de Policía, detenciones y un clima tenso y duro han sido el denominador de los últimos días en Tomelloso, a raíz de la convocatoria de una huelga general campesina, ante la ne-

gativa a negociar, por parte de la patronal. El PTE, a través de su Comité Regional Castilla-Mancha, quiere hacer saber a los campesinos albacetenses, entre otras cosas, que CC.OO. y UGT se retiraron de la convocatoria por considerar "ilegal" la

huelga, quedando sola la CSUT, denunciando la negativa del gobernador, como mediador y últimamente anunciando el inicio de negociaciones, a partir de ayer, en las que participan CC.OO., CNT, UGT y CSUT. Las centrales piden 650 pesetas de jornal

para trabajadores fijos, 960 pesetas para eventuales y un horario laboral de acuerdo con la reglamentación vigente. "Todo esto es un triunfo, nos manifestaron, un avance hacia la unidad del campo."

Los aires de la calle

VACIO



■ Salir a la calle y preguntar sobre el discurso del presidente Suárez ante el Congreso, sería un ejercicio elemental de cualquier alumno de periodismo. No hay más que mirar las caras de los lectores de periódicos. Si al vacío de las palabras —estuvo en su línea de "puedo prometer y prometo"— se une la evidencia de que hasta lo leyó muy mal, comiéndose sílabas a mansalva, sólo cabe una solución: recomendar a Suárez que vaya a donde van muchos actores. ■ Me dice el pintor Abel Cuadra: "Una reunión de pintores, actualmente, es el espectáculo más deprimente del mundo". Una frase que acuña el desastre cultural que nos envuelve. ■ Tengo que recordar y recordaré dentro de muy pocos días una frase un tanto triunfalista de AMA (Asociación Manchega Agropecuaria), que se propuso llenar la Plaza de Toros, después de no llenar el Poideportivo y en caso de fracaso, entonar el "morituri". Ya veremos qué distancia hay de las palabras a los hechos. Y que conste que me gustaría que la plaza se llenara. ■ Parece ser que la Caja de Ahorros Provincial va a invertir una respetable cantidad de millones en la construcción de una nueva sede, con una gran sala de conferencias incluida. Antes de decidirse, si el rumor es cierto, ¿por qué no compra la Posada del Rosario y mata dos pájaros de un tiro? O sea que se salva un monumento y se le da vida convirtiéndolo en sala de conferencias y exposiciones. ■ El domingo, homenaje a Enrique González Albaladejo, delegado de Cultura de Madrid, uno de los políticos albacetenses que durante más tiempo y con mayor regularidad ascendente, se ha mantenido a través de sucesivos Gobiernos. En la misma línea está Antonio Núñez García-Saúco. La Peña de Albacete en Madrid, ha dado en el clavo de la justicia y de la amistad. ■ El PCE abrirá en breve una oficina parlamentaria —si parlamentaria— aunque no tiene representación en la provincia a ese nivel. Se supone que será una oficina de enlace parlamentario. De todos modos no viene mal. ■ La Cámara de Comercio nos ha convocado para hablar de la Feria Agroindustrial y de Cuchillería. Las activas gestiones de Vicente Mompó, ante el Ministerio de Comercio, para que el certamen no fuera excluido del catálogo oficial de Ferias y Exposiciones han dado resultado positivo. Del mal el menos. ■ El PTE de Albacete se congratula porque el PCE haya celebrado su conferencia provincial en los locales de la AISS, que al fin y al cabo son de todos los trabajadores y de paso saca a relucir que a ellos les fue denegada categóricamente la utilización de los mismos, en diciembre, con idénticos fines. Sin comentarios. ■ AMA ha rectificado su intención de sacar la vaca a la manifestación lechera de mañana. Rectificar es de sabios.

LA PROVINCIA ★ LA PROVINCIA ★ LA PROVINCIA ★ LA PROVINCIA ★ LA PROVINCIA

ALMANSA: Falleció don José Pérez y Ruiz de Alarcón, autor del libro de la historia de Almansa

En la tarde del pasado miércoles fueron enterrados los restos mortales de don José Pérez y Ruiz de Alarcón fallecido la tarde anterior a los noventa y tres años de edad, en Almansa.

Realmente, con el fallecimiento de don José Pérez, Almansa ha vivido una jornada de luto, pues con él desaparece un alicantino para su historia; historia que él mismo escribió, y que es el más importante documento literario que sobre Almansa se ha publicado. Don José Pérez y Ruiz de Alarcón, el historiador de Almansa, era el maestro para todos los que alguna vez hemos cogido un folio y hemos intentado escribir sobre esta ciudad.

Don José Pérez y Ruiz de Alarcón, nació en abril de 1884; este sábado hubiera cumplido los noventa y cuatro años, pero su pulso se ha detenido setenta y dos horas antes. Desde 1910 hasta 1945 fue el secretario del Ayuntamiento almanesino estando en ese puesto mientras en España se vivía la Monarquía, la Dictadura de Primo de Rivera, la República, la Guerra Civil y los años de la postguerra. Siempre, en todas las épocas, la única afiliación que le caracterizó fue su almanesismo, él mismo to-



decía muchas veces: "lo único que siempre he pedido que se me reconozca ha sido mi amor a Almansa".

Durante muchos años preparó y buscó documentación, recopiló bibliografía y datos para escribir la historia de Almansa y después tras tres años de intenso trabajo, publicaba su libro "Historia de Almansa", el 6 de mayo de 1949. De aquella primera y única edición se hacían quinientos ejemplares que se agotaron muy pronto y desde entonces se ha hablado de una actualización y una nueva edición que don José ya no podrá ver,

pues pese a su avanzada edad desde mucho tiempo venía siendo ésa su gran ilusión.

Tenía los títulos de "Cronista Oficial" y el de "Hijo Predilecto de Almansa". Recientemente y con motivo del cincuentenario de la Coronación de la Patrona de Almansa, fue elegido también "Almanesino del Año". Y hasta momentos antes de su muerte ha sido un hombre que ha seguido y vivido intensamente todo cuanto tuviera alguna relación con Almansa, pues guardaba intactas una lucidez y una memoria completamente fuera de lo normal para la edad que tenía y aún sólo unos días antes de su fallecimiento hablar con él era hablar con la historia de Almansa.

Hoy don José Pérez y Ruiz de Alarcón ya no está entre nosotros, pero su obra y su amor por Almansa sigue ahí, ya que el esfuerzo y la ilusión a la que dedicó los mejores años de su vida, son árboles que han florecido, que dieron su fruto, ese fruto que sí puede seguir en las manos de todos los almanesinos que son y serán.
Juan L. Hernández Piqueras

SALOBRE: Carta al delegado de Educación y Ciencia

La Junta rectora de la Asociación de Padres de esta localidad, ante la grave problemática escolar, ha enviado al delegado provincial de Educación y Ciencia, el siguiente escrito:

Hmo. Sr.:

La Asociación de Padres de Alumnos de la Escuela Graduada Mixta de Salobre le escribe esta carta con la esperanza de que sean atendidas sus peticiones, consideradas por nosotros como justas.

El pueblo de Salobre está en una situación francamente difícil; pertenece a una comarca deprimida y con un alto nivel de emigración. Sus gentes son modestas. El nivel de vida es bajo.

A causa de todo esto la población de Salobre ha disminuido muy notablemente. Este pueblo, esta comarca de la provincia de Albacete, la Sierra de Alcaraz, en suma, olvidada injustamente por el Poder, ve cómo sus gentes se empobrecen poco a poco en todos los aspectos: económico, cultural, etcétera... Malas cosechas en estos últimos años, ninguna ayuda estatal eficaz, malos años que han hecho que el paro y la emigración aumenten a pasos agigantados.

Este es un pueblo olvidado por la Administración en todos los aspectos.

Y el de la educación, que es el que más nos interesa poner de relieve en esta carta, es quizá el que está pidiendo más a gritos que se resuelvan cuanto antes los problemas escolares.

Nuestros hijos están en unas condiciones pésimas en la escuela.

Amontonados en varios cursos en una sola clase, o yendo a otro pueblo, donde no se adaptan.

En este pueblo hay dos maestros. Cada uno tiene tres cursos: desde párvulos a quinto de E.G.B.

A este amontonamiento de cursos se suma el que no hay material escolar, el

mobiliario es viejísimo, totalmente inadecuado para impartir la nueva educación de estos días.

Nuestros hijos están siendo tratados peor que otros.

¿Es eso justo, señor delegado?

Señor delegado, la educación que se está dando en este pueblo y en estas condiciones es un auténtico desastre.

Estamos en contra de los cursos amontonados.

Estamos en contra del desplazamiento de nuestros hijos a otro pueblo, con el peligro que supone el tener que estar alejados de sus familias en un ambiente, en cierto modo, extraño.

Exigimos que este problema se solucione y pronto.

Queremos más maestros, más material educativo y que los niños se queden en su pueblo.

Cuando tanto bombo y platillo se le está dando a la libertad de enseñanza y a que los padres puedan escoger el tipo de educación que desean para sus hijos, ¿no es hora ya de que los niños de las clases modestas tengan su oportunidad en educación?

¿O es que sólo tienen derecho a la "libertad de enseñanza" los hijos de personas con sueldos de 50.000 en adelante?

Si el Estado que hay

ahora se llama democrático, éste debe atender las peticiones de los ciudadanos como si fueran órdenes, sobre todo si son justas.

Queremos una buena educación para nuestros hijos, una educación que los haga hombres libres y con las mismas posibilidades que los demás.

¿O es que al poder todavía le interesa tener mano de obra barata, esclavos semianalfabetos a los que resulta fácil engañar?

Así, pues, como una carta resulta insuficiente para reflejar la lamentable situación en que se encuentran la escuela y sus alumnos le rogamos encarecidamente que venga usted el día 5 de abril, miércoles, a este pueblo, a fin de ver e informarse

de cuanto sucede.

Si usted juzga que sería rebajarse demasiado viniendo, iremos nosotros a hablar con usted.

Si nada más que decirle, le saluda atentamente, la Junta Rectora de la Asociación de Padres de Alumnos de la Escuela Graduada Mixta de Salobre (en trámite).

Firman:

Don Cándido Marín, don Valeriano Rodenas, don Jesús Marín, don Valentín Cuenca, don Francisco García, don Emilio Martínez y don Francisco Morilla.

HELLIN

(Viene de la SEIS)

En la extraordinaria segunda a continuación, se aprobó la modificación de los presupuestos extraordinarios números 3, 4 y 5 de 1977, y un presupuesto extraordinario para la aportación municipal de abastecimiento de aguas a la barriada rural de Cancarix, por haberse reducido las contribuciones especiales impuestas.

Antonio RUESCAS

Caja Rural Provincial de Albacete

El Consejo Rector de esta Sociedad Cooperativa, en cumplimiento de lo que disponen sus Estatutos Sociales, convoca a los socios a la Asamblea General Ordinaria, que se celebrará en el salón de actos de la A. I. S. S., calle Mayor, sin número, de Albacete, en primera convocatoria, el día 18 de abril de 1978, a las 10 horas y, en su caso, en segunda convocatoria, una hora después, a fin de deliberar y resolver según el siguiente:

ORDEN DEL DIA

- 1.— Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
- 2.— Examen y aprobación, en su caso, de la Memoria, balance, cuenta de resultados del Ejercicio 1977 y distribución de los mismos.
- 3.— Propuestas del Consejo Rector y acuerdos, en su caso.
- 4.— Ruegos y preguntas.

En Albacete a tres de abril de mil novecientos setenta y ocho.

EL PRESIDENTE

PATATA DE SIEMBRA CERTIFICADA

MUNOZ GARCIA, S. A.

Carretera de Mahora, Km. 3'700. Teléfono 22 11 40 ALBACETE

XVIII

Concurso Nacional de Redacción

Organiza: El Concesionario de COCA-COLA

Colabora: *Don Juan Barba*

LA VOZ
de Albacete

Patrocinado por el MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

El sábado, la prueba-examen final

El próximo sábado, día 8, tendrá lugar la prueba - examen final del XVIII Concurso Nacional de Redacción, en el Instituto de Enseñanza Media Femenino de nuestra capital.

A esta fase del concurso llegan los alumnos de 8.º curso de Enseñanza General Básica, que han sido seleccionados en sus respectivos Colegios por sus trabajos de

redacción realizados en la primera fase del mismo, y que han merecido destacar de entre sus compañeros en esta interesante faceta de sus estudios.

Próximamente les tendremos informados del desarrollo y resultados de esta prueba - examen final, la cual promete ser tan interesante como en sus anteriores ediciones.

Amplio debate sobre el Gobierno

(Viene de la PRIMERA)

en el sentido propio de la palabra.

Manuel Fraga, refiriéndose a los aspectos sobre seguridad del discurso del presidente Suárez, manifestó que no hay una solución democrática al problema del terrorismo y que la paz consiste en mantener el orden, lo cual sólo se consigue con ciertas medidas. En cuanto a la situación de las cárceles, era previsible lo que ocurrió después del agravio comparativo creado con la Ley de Amnistía.

Denunció que hasta ahora no se conocen las sanciones gubernativas que se hayan podido tomar contra aquellos que esgrimen pancartas de "Viva ETA" o quemando banderas nacionales. Alabó las recientes advertencias del ministro de Defensa y dijo que tal vez sería necesario crear, en cuanto a este punto, una comisión de encuesta que nadie ha solicitado.

Señaló a sí mismo que toda su vida recordará que el primer día de la negociación de los acuerdos de la Moncloa, tras la noticia de la muerte del presidente de la Diputación de Vizcaya, se pensó en elaborar una Ley para la defensa de la democracia, pero luego fue totalmente olvidada.

Citó seguidamente datos sobre la situación de la Bolsa, en la que últimamente los ahorradores españoles han perdido en poco tiempo más de un billón de pesetas; el endeudamiento exterior, de catorce mil millones de pesetas; las cifras de paro, que algunas estimaciones colocan muy por encima de los ochocientos mil que facilitan las estadísticas oficiales; la pérdida de poder adquisitivo de los salarios, ci-

tando a este respecto el aumento de precios en productos concretos de la cesta de la compra, como el kilo de lentejas o el litro de aceite de soja, y añadió que los seiscientos millones de pesetas invertidos en la campaña del "Precio estable" han hecho felices a los humoristas, pero a nadie más.

Reclamó el restablecimiento de la confianza de los empresarios y a este respecto dijo que el Gobierno debe retirar el proyecto de Acción Sindical, que se ha convertido en una amenaza para la empresa y que prejuzga temas constitucionales.

No vamos a pedir al Gobierno que se vaya, pero sí que gobierne. Ya está bien de ensillar el caballo y no montar. Lo que he dicho, afirmó por último, no es catastrofismo. Ha sido dicho al servicio del Rey y del Estado.

Reanudada la sesión, a la una menos diez intervino el vicepresidente para Asuntos Económicos, Fernando Abril Martorell, en virtud del precepto del Reglamento que establece que los miembros del Gobierno podrán intervenir en cualquier momento del debate.

El señor Abril se quejó de que en las intervenciones anteriores se ha hablado de muchas cosas, desde la siderurgia a las lentejas, y hay que tener cuidado con las indigestiones, recordó que el debate debía estar centrado, de acuerdo con la Resolución del Congreso, en el cumplimiento de los acuerdos de la Moncloa.

El señor Abril dijo que las perspectivas son de una moderada y lenta reactivación económica en el primer semestre, siempre que se cumplan estrictamente los acuerdos de la Moncloa.

Finalmente, tras señalar que no quiere dejarse envolver en un clima catatrafista, dijo que los cambios bruscos en sentido euforizante pueden estar contruidos desde un fondo político reaccionario.

A la una y cinco de la tarde tomó la palabra Santiago Carrillo, en nombre del Grupo Parlamentario Comunista.

El señor Carrillo, cuya intervención se prolongó durante 40 minutos, comenzó manifestando que éste ha sido un debate sin sorpresas. Estarán defraudados quienes esperaban una corrida de toros con sangre. Nosotros no hemos sido sorprendidos ni siquiera por la forma en que el señor Fraga acaba de presentar su candidatura a la Jefatura del Gobierno.

Indicó que en el último reajuste ministerial ha habido algo más que las características personales del señor Fuentes Quintana. Ha habido discrepancia, particularmente, sobre el plan energético, que no fue traído a las Cortes en los plazos previstos. El señor Sahagún no llena el hueco que ha dejado el señor Fuentes Quintana. En ese sentido, el Gobierno ha perdido algo de su imagen política.

Reconoció que no se ha producido un cambio con la crisis ministerial, ya que la inversión a la derecha era anterior, y agregó que ciertamente existe pesimismo y malestar en el pueblo, pero no por el ritmo demasiado rápido del cambio, sino porque el ritmo es demasiado lento. Muchos piensan que aquí ha cambiado muy poco, por no decir que no ha cambiado nada.

Añadió que la clase obrera es la que más ha hecho por el cambio, mientras el empresariado permanecía pasivo con el régimen anterior.

Señaló que amplios sectores bancarios y empresariales apuntan contra el Gobierno considerándolo demasiado escorado hacia la izquierda, lo que desgraciadamente no es verdad, y sueñan con volver al pasado. En los ataques al Gobierno Suárez hay el desencanto de una derecha económica que querría una política más reaccionaria.

Defendiendo la política de consenso, el señor Carrillo señaló que cuando los socialistas lleguen al Gobierno, nosotros haremos, con ellos también una política de concertación e incluso de una más activa cooperación.

Respecto a los Pactos de la Moncloa dijo que su documento político había sido cumplido en la mayor parte, excepto en lo referido a la reforma del Código de Justicia Militar, con las consecuencias conocidas en materia de libertad de expresión.

Los comunistas, dijo, consideran necesario ir a una reactivación de la economía, selectiva, sin intereses electorales, atendiendo a cuestiones como las construcciones escolares, fomentando la prestación de servicios co-

munitarios y reestructurando los sectores básicos, todo ello para encarar el problema del paro.

En cuanto al terrorismo, dijo que hay que terminar con él y recordó la condena radical de ETA hecha recientemente por Comisiones Obreras de Euzkadi. Pero, añadió, hay otro terrorismo, el de Fuerza Nueva, que organiza grupos paramilitares, sin que nadie haga nada para impedirlo, y aquí sí se saben los nombres. Exigimos más energía del Gobierno para poner coto a los desmanes de Fuerza Nueva.

No hay que tener miedo, dijo a continuación, a las autonomías, que no van a romper a España, como pudiesen haberlo hecho los cuarenta años de dictadura centralista, cuyas consecuencias estamos ahora pagando. Hay que traspasar ya desde ahora competencias a los órganos autonómicos.

Habló a continuación por el Grupo Socialista Felipe González, que superó en varios minutos el tiempo utilizado ayer por el presidente del Gobierno. Curiosamente, Adolfo Suárez y Felipe González coincidieron hoy en el color de traje, camisa y corbata.

El señor González dijo que la transición a la democracia ha generado dos tipos de sentimiento: esperanza, generalizada en el país, e inseguridad, lógica en todo período de tránsito. Añadió que el tránsito es un proceso pacífico con síntesis armoniosa de reforma y ruptura; reforma en el modo de operar y ruptura en los contenidos.

Señaló que no se puede negar que el proceso es rápido y que el pueblo no está sorprendido por su celeridad ya que la dificultad para adaptarse al cambio no está en el pueblo, sino en una serie de instituciones y mecanismos que se resisten a desaparecer.

El señor González Márquez señaló que calificar hoy de demasiado veloz el proceso puede ser un freno para el propio proceso democrático.

Tras señalar que la explicación a la remodelación del Gabinete está desfasada después de un mes, señaló que hay que hacer un depósito de confianza en que la remodelación va a servir para cumplir los acuerdos de la Moncloa, y aquí señaló que hay que acompañar las medidas coyunturales con reformas estructurales.

Analizó la concepción de orden público hecha por el presidente del Gobierno, con la que dijo estar de acuerdo con el único cambio de la expresión "libertad sin perjuicio de la autoridad" por autoridad sin perjuicio de la libertad.

Habló después de la Constitución, de la que dijo que no puede contener ningún precepto inadmisibles para cualquiera de las fuerzas políticas que puedan acceder al poder, que son todas las que están en el Parlamento. Pidió que se doten de contenido las pre-autonomías, la democratización urgente de la vida mu-

nicipal y la reconsideración del Consejo Rector de RTVE, de modo que responda al espíritu con que fue creado.

A las seis y cuarto de la tarde, se reanudó la sesión plenaria del Congreso de los Diputados, con la intervención del portavoz de la UCD, José Pedro Pérez Llorca, cerrando el turno de los portavoces de los distintos grupos parlamentarios.

Pidió a continuación la palabra el presidente del Gobierno, Adolfo Suárez González.

Comenzó diciendo el presidente del Gobierno que intervenía por un deber de cortesía parlamentaria, en primer lugar para agradecer las manifestaciones, las críticas y las exigencias de los grupos parlamentarios respecto a la actuación del Gobierno.

El Gobierno —dijo— asumió el debate y el resultado ha sido positivo.

Las deliberaciones —añadió— han significado un paso adelante hacia la democracia plena. Repitió que la estrategia de la concordia era necesaria y era posible como lo había demostrado el debate del pleno del Congreso de los Diputados.

Más adelante, Adolfo Suárez, formuló las siguientes precisiones:

En relación con el tema de las preautonomías y concretamente sobre la cuestión de si las preautonomías van a tener contenido concreto, afirmó que ésta era una decisión firme del Gobierno y que si había existido retrasos, los motivos eran ajenos a la voluntad de ambas partes.

Anunció el presidente del Gobierno que en la próxima semana se dictarán medidas concretas en relación con las preautonomías y que también en la próxima semana, comenzarán las negociaciones preautonómicas con el Consejo General Vasco.

La segunda precisión del jefe del Gabinete estuvo relacionada con el tema del orden público y con la seguridad ciudadana.

En este sentido, manifes-

tó que los males en materia de orden público no comenzaron precisamente en 1978 sino que a partir de este año empezó más bien la fase de solución.

En esta materia —puntualizó Adolfo Suárez— los planteamientos del Gobierno, son y serán plenos, serenos y enérgicos.

El Gobierno, continuó diciendo, intenta eliminar las raíces de una delincuencia cuya eliminación es posible. El Gobierno ha elegido la vía de intentar adecuar las Fuerzas de Seguridad al nuevo concepto del orden público, asegurando el ejercicio de las libertades y de la autoridad del Estado.

El Gobierno —añadió— no está dispuesto a retrasar ni el desarrollo constitucional ni la celebración de las elecciones municipales. El Gobierno ha sido siempre partidario de aprobar primeramente la Constitución y con posterioridad celebrar las elecciones municipales.

Una vez aprobada la Constitución, el criterio firme del Gobierno es el de celebrar elecciones municipales con la mayor rapidez posible.

El Gobierno, continuó diciendo el presidente Suárez, gobierna y lo hace en circunstancias muy difíciles, intentando evitar las tensiones que todo proceso de cambio trae consigo y buscando cada vez nuevas cotas de libertad.

El presidente Suárez terminó diciendo que se pide al Gobierno y lo está haciendo, construir el edificio de un Estado nuevo sobre un edificio antiguo. Se está cambiando la cafetería sin quedarse sin agua, la instalación eléctrica sin prescindir de la luz, cambiando el techo y las ventanas del edificio sin que entre ni el viento ni la nieve, y en general, realizando unas obras sin que se produzcan tensiones.

Este edificio nuevo, añadió el presidente, lo estamos haciendo entre todos. Tengamos la seguridad de que en ese edificio habrá una habitación cómoda y confortable para cada partido y para cada uno de los treinta y seis millones de españoles.

Ante la manifestación de los ganaderos de vacuno dedicados a la producción de leche

Nota de A. M. A.

Dado que nuestra Asociación acoge a una mayoría de los ganaderos dedicados a la producción lechera y que desde el pasado mes de marzo estos se han visto afectados por circunstancias especiales al declararse en crisis la Central Lechera de Albacete, hemos realizado diversas reuniones teniendo que llegar a la no muy grata decisión de manifestarnos para que así se tome en consideración las muy particulares condiciones de explotación que existen en Albacete.

Dicha manifestación pacífica y autorizada, se celebrará el próximo sábado día 8 y concentrándose en las inmediaciones de la estación se encaminará por Paseo de José Antonio y Marqués de Molins al Gobierno Civil, en donde una representación de ganaderos se entrevistará con nuestra primera autoridad para que haga llegar al Gobierno las inquietudes y problemas que este sector de ganaderos tiene.

Saliendo al paso de anteriores informaciones queremos aclarar que hemos cometido error al informar de hora e itinerario y que el Gobierno Civil ha autorizado lo que se pidió en su totalidad con una gran comprensión y apoyo a la demanda de reivindicación que se pretende.

De otra parte la manifestación por acuerdo tomado por la junta organizadora ayer, no pasará ninguna vaca por la calle ni hará otro tipo de alarde más que el propio anteriormente expuesto aclarando que cualquier otra iniciativa es ajena a nosotros.

Albacete, 6 de abril de 1978

Pietro Nenni, elegido presidente del Partido Socialista Italiano

ROMA, 6 (Efe).—El viejo líder socialista Pietro Nenni fue elegido anoche en Roma presidente del Partido Socialista Italiano, por aclamación.

La elección se produjo durante la reunión del Comité Central del partido.

La sesión terminó de madrugada y todavía no se hicieron públicos los nombres del secretario y vicesecretario del partido, aunque se da por descontado que estos cargos recaerán respectivamente en Bettino Craxi y Claudio Signorile.

Craxi propuso la reducción de número de miembros de la dirección del Partido Socialista de 32 a

BREZNEF, ENFERMO

WASHINGTON, 6 (Efe).—El presidente soviético Leónidas Breznev padece enfisema, artritis e irregularidades cardíacas, han informado hoy fuentes del Servicio de Inteligencia de los Estados Unidos.

Según tales fuentes, Breznev, de 71 años, parece que soporta sus dolencias bastante bien y se encuentra con ánimo suficiente como para ir a los Estados Unidos esta primavera para entrevistarse con el presidente Carter.

DEPORTES ● DEPORTES ● DEPORTES ● DEPORTES ● DEPORTES ● DEPORTES ● DEPORTES ●

Actualidad futbolística local

Ortega, baja frente al Toledo

En cambio sí está en condiciones de hacerlo Carlos

La enfermería del Albacete Balompié no es muy numerosa en estos momentos, ya que únicamente Ortega está bajo los cuidados médicos, concretamente sometido a sesiones de onda corta en su pierna lesionada. Desde luego, no estará en condiciones de jugar el domingo, frente al Toledo.

En cambio, sí podrá hacerlo Carlos, levemente tocado en Leganés, ya que es-

tá totalmente restablecido. El capitán del equipo, Leo, ausente varias jornadas, ya ha reanudado sus entrena-

mientos y se confía que muy en breve pueda reincorporarse, posiblemente hasta un par de semanas.

Importante partido el del domingo, con el Toledo

Claro que se espera con bastante interés el partido del domingo próximo

en el estadio municipal "Carlos Belmonte", pues no en balde se trata de un potente equipo el visitante, concretamente el Toledo, últimamente reforzado con algunos nombres famosos del Rayo Vallecano. Y como además está bien reciente el triunfo del Albacete Balompié en su visita al Leganés, mejorando así el panorama en torno a sus posibilidades clasificatorias, ni qué decir tiene que ese partido con el titular toledano tiene alicientes muy importantes para que los aficionados acudan en gran cantidad a presenciarlo.

Por consiguiente, otro plato fuerte en nuestro campo, ese Albacete Balompié-Toledo, que comenzará a las cinco de la tarde. — O.

EL REAL MADRID CAMPEON DE EUROPA DE BALONCESTO

MUNICH, (Alemania Federal), 6.—El Real Madrid, tras derrotar en un emocionante partido a la Mobilgirgi de Varese, por setenta y cinco puntos a sesenta y siete, se proclamó

esta noche campeón de Europa de Baloncesto.

Al final del primer tiempo se llegó con ventaja mínima italiana de cuarenta y un puntos a cuarenta.

FUTBOL ESTADIO MUNICIPAL

Domingo, 9 de abril de 1978
A las CINCO de la tarde
Campeonato Nacional de Liga, 3.ª División (Grupo IV)

INTERESANTE ENCUENTRO
TOLEDO
Y
ALBACETE BALOMPIE

Socios: Recibo de abril.
Venta de localidades: Taquilla oficial del Club, Rosario, 58.

SE VENDE PISO

Sin calefacción ni ascensor.
Tres habitaciones y salón.
Calle Cristóbal Colón, 32.3.º-B
ALBACETE

LOCAL SOCIAL-ALBACETE BALOMPIE

La Junta Directiva agradece a todos sus socios, el apoyo y colaboración que vienen prestando para el buen desenvolvimiento del local social.

Los beneficios serán destinados en ampliar las instalaciones deportivas de nuestra ciudad.

Haciéndote socio elevarás el nivel deportivo de Albacete.

CICLISMO

Pedro Jesús Huertas sigue cosechando triunfos

El ciclista albacetense Pedro Jesús Huertas, aficionado de primera categoría, viene cuajando una muy notable temporada, al menos eso puede decirse a la vista de sus clasificaciones en las pruebas que hasta ahora ha participado, la más reciente el lunes último, en el gran "Premio Puebla de Farnals", de la Federación Valenciana, con intervención de sesenta corredores. El de Albacete, encuadrado en el grupo Sedavi-Mercury, fue el hombre más combativo de la carrera, ya que, tras un intento de escapada que

quedó en nada al ser cazado por el grupo seguidor, Pedro Jesús Huertas no tardó en repetir el intento, y esta vez sí consiguió mantenerse en primera posición hasta entrar en la meta brillante vencedor. Otro de su equipo, Andreu, hizo el tercer puesto.

Y al día siguiente, en San Vicente (Alicante), otra importante competición del calendario valenciano, con participación de un crecido número de corredores, dentro de las categorías primera especial y aficionados de

primera y segunda, nuevamente el grupo Sedavi-Mercury copó los primeros puestos, siendo el vencedor Albelda, que se impuso en el sprint final, en el que también figuraba el albacetense Pedro Jesús Huertas, clasificado el tercero de la general, en el mismo tiempo que el ganador, su compañero.

La próxima actuación de Huertas, junto con los demás integrantes de su equipo, será en la Vuelta a Cantabria, otra famosa prueba del calendario nacional.

CUATRO FINALES EN RAMPA, EN LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA

BILBAO, 6 (Efe). — La Vuelta Ciclista a España de 1978 tendrá cuatro finales de etapa en rampa.

La primera será en Cuenca, el 2 de mayo. Después de haberse recorrido los 160 kilómetros de la etapa, se llegará a la plaza de la Catedral, con dos kilómetros de cuesta y rampas de hasta el

14 por ciento.

En 1973, fue el belga Schoenmaecker, del equipo de Eddy Merckx, el vencedor de esta etapa con idéntico final, pero José Pesarrodona se enfundó aquí el maillot amarillo de líder.

El segundo final en rampa se producirá el 7 de mayo, en la etapa Barcelona-Iguada-La Tossa de Montbui, con recorrido de 205 kilómetros. Los corredores iraníen se enfrentaron los puertos de La Pullosa, de segunda categoría; Navarres, de tercera; Estenalles, de primera; Els Gau, de tercera, y Can Masana, de primera, para llegar ante las rampas de La Tossa de Montbui con cuatro kilómetros de rampas de un

desnivel del 12 por ciento.

El pasado año venció en esta etapa el portugués Joaquim Agostinho, pero fue descalificado en favor de Perletto, por haber cometido irregularidades en la llegada.

La tercera llegada en cuesta será la del Santuario de la Bien Aparecida, en Santander, en el curso de la etapa que se iniciará en Miranda de Ebro, con 208 kilómetros de recorrido.

Y la cuarta llegada en rampa será la de la etapa Ampuero-Bilbao (Parque de Atracciones), el 12 de mayo, que concluirá en el Alto del Vivero, a pocos centenares de metros de la línea real de meta.

Juveniles

Primero y segundo clasificado, frente a frente

Mañana se jugará un partido muy interesante correspondiente al "Campeonato Provincial de Juveniles", de

segunda categoría. Se trata del choque Albacete Balompié "B" - Gimnasio Cedes, precisamente los dos primeros clasificados del referido campeonato. Tan emocionante contienda, que comenzará a las seis de la tarde, se disputará en el campo de deportes de la Residencia Carlos III, sito en la carretera de las Peñas.

¿Serán capaces los chicos del Gimnasio Academia Cedes de "pegarle" en este partido al líder del grupo y así igualarle en puntuación? La solución, mañana.

NO RENOVÓ MARCEL DOMINGO POR EL VALENCIA

VALENCIA, 6 (Efe). — Marcel Domingo no ha renovado por varias temporadas, aseguró un portavoz oficial del Valencia C. F., ante la noticia difundida hoy a través de un medio informativo nacional.

El citado portavoz indicó que ni siquiera se ha tratado el asunto, en ningún sentido, y que hasta finalizar la temporada no se tomará resolución alguna.

La noticia ha extrañado profundamente en los medios futbolísticos valencianos, dado que el equipo, salvo las dos o tres últimas jornadas, no andaba en situación satisfactoria, y algunas posturas del entrenador, en declaraciones tras algunos encuentros, habían sido calificadas como poco consideradas, por lo que se pensaba no es probable la continuidad.

MEJORA ACEBAL PEZON

GIJON, 6 (Efe). — El estado del árbitro gijonés Acebal Pezón va mejorando lentamente de los efectos que le produjeron las lesiones que sufrió el pasado domingo en Cádiz.

Ya empieza a recibir algunas visitas, pero habrá de continuar algunos días más hospitalizado, probablemente hasta principios de semana.

Después será dado de alta en el hospital para continuar la recuperación en su domicilio.

BANCO NACIONAL

que desea implantarse en varias capitales de Galicia y Asturias ofrece puestos de:

DIRECTOR OFICINA

* Es necesaria experiencia financiera y comercial, e introducción en la plaza.
* La remuneración neta de entrada es a convenir, entre 1.200.000 y 1.800.000 Ptas.

INTERVENTOR

* Es necesaria amplia experiencia bancaria.
* La remuneración neta de entrada es a convenir, entre 800.000 y 1.200.000 Ptas.

* Para ambos puestos se estudiarán remuneraciones superiores; el proceso de selección será individual y tratado de forma absolutamente confidencial.

Para recibir información detallada: envíen sus señas y teléfono de contacto, indicando en el sobre la referencia del puesto a,



Referencia 9132

Torre de Madrid, 10-5 - MADRID - 13

Lea LA VOZ DE ALBACETE

CINE ● CINE ● CINE ● CINE ● CINE ● CINE

LA SOLEDAD EN COMPAÑIA

En el Cine Capitol: «TRES MUJERES»

Nacionalidad: Norteamericana.

Director: Robert Altman. Intérpretes: Shelley Duvall, Sissy Spacek y Janice Rulife.

Nos enfrentamos a un filme de autor que se propuso la difícil meta de hacer el retrato fiel de unos personajes femeninos, adentrándose en el intrincado laberinto de sus psicologías. Y a la vez —y como fondo— exponer la aridez de la sociedad americana actual, desmitificándola.

Es una crítica despiadada de la incomunicación humana en ese medio que goza de bienestar material, pero carece de afectividad entre sus componentes. Testimonio completo y acusador de esa sociedad con la valoración, descripción y profundización perfecta de sus personajes, manejados con sutileza y precisión en su ajuste a la calidad social e individual. Muchas existencias contiguas, pero en las que está ausente la cordialidad.

Un drama personal que pasa desapercibido para los demás, que en sus modulaciones va perfilando unas psicologías. Hay finura en las sugerencias cuyo significado ha de intuir el espectador, colaborando con el autor, que deja en la ambigüedad datos esenciales para la resolución o desenlace. El contenido que puede ser polémico en su interpretación, por la posibilidad de que pretenda una reivindicación feminista.

No es una película para entretener, sino para pensar hasta para resolver individualmente. No hay en ella concesiones y su acción no

es nada dinámica exteriormente, pero hace visible, plástica, la invisible inquietud de unas almas femeninas. De muy lenta andadura, con algunas reiteraciones, y hasta obsesiones, en esos dibujos simbólicos de extraña significación demoníaca. Denso, en todos los conceptos, el filme de Altman tiene una indudable calidad, que no irá pareja con

la comercialidad, cosa de la que su realizador se olvidó totalmente al idearla y plasmarla en imágenes.

La interpretación se sale de lo corriente en esas dos jóvenes actrices que han sabido expresar sus intimidades, viviendo sus circunstancias con total naturalidad.

Buena película, pero no para todos, desgraciadamente.

TELEVISION

NUEVOS PROGRAMAS: «DOS POR DOS»

Los martes a partir de las 22,05 dará comienzo por el primer programa un espacio nuevo de novedades: «Dos por dos», que está en la línea del espacio «Estudio abierto» que popularizará José María Inigo en el segundo programa. Dirigido y realizado por Fernando García Tola, ofrecerá una serie de entrevistas y actuaciones musicales, todo ello en directo.

Para su presentación se ha escogido a dos rostros muy conocidos de la pequeña pantalla; Isabel Tenaille, «ex-presentadora» del programa «Gente» y de «24 imágenes por segundo» y actualmente locutora de «Última hora», y Mercedes Millá, colaboradora en los programas deportivos de Barcelona y muy popular en los medios radiofónicos de la Ciudad Condal.

Tras estas presentaciones, el guión de Pedro Gil Paradela y del propio Fernando García Tola y la coordinación de Enrique Herreros, que será también el encargado de la contratación de las actuaciones musicales.

El primer número de este programa de variedades se emitirá el martes, 11 y tendrá una periodicidad semanal y una duración de sesenta minutos.

«Dos por dos», viene así a llenar un hueco en la programación de TVE que tras la desaparición de «Estudio abierto», primeramente, y «Directísimo» más tarde, había quedado vacío y se echaba de menos por una gran mayoría de telespectadores.

El primer número de este programa de variedades se emitirá el martes, 11 y tendrá una periodicidad semanal y una duración de sesenta minutos.

«Dos por dos», viene así a llenar un hueco en la programación de TVE que tras la desaparición de «Estudio abierto», primeramente, y «Directísimo» más tarde, había quedado vacío y se echaba de menos por una gran mayoría de telespectadores.

Concurso de media hora de duración y emisión semanal, grabado en los Estudios de Barcelona. Participan en el concurso equipos compuestos de cinco personas, seleccionadas por sorteo entre aquellos que escriban a TVE en este sentido.

Los concursantes contestarán preguntas sobre monumentos, costumbres, etc. de cualquier lugar de España. Para ayudarles a encontrar las respuestas contarán con la presencia y actuación de un mimo, que con sus gestos dará pistas que servirán de orientación. Las preguntas irán adornadas con la proyección de películas y documentales relativos al lugar correspondiente. Los últimos minutos de cada programa, estarán dedicados a una pregunta que se formulará a los telespectadores, que deberán enviar sus respuestas por correo.

Los equipos que concursan se enfrentarán entre sí por un sistema de eliminatoria hasta llegar a la gran final entre los dos equipos que hayan conseguido superarlas todas.

El programa será presentado por Mario Beut por el primer programa los lunes, de 20,30 a 20,45.

TELEVISION ● TELEVISION ● TELEVISION ● TELEVISION

PROGRAMA PARA HOY

- Sobremesa 13.45 Carta de ajuste 14.00 Apertura y presentación 14.01 Avance telediario 14.05 Programa regional simultáneo 15.20 Sesión de tarde: «Juana de Arco» 17.20 Gente Tarde 17.50 Carta de ajuste 18.15 Apertura y presentación 18.16 Avance telediario 18.20 Un globo, dos globos, tres globos 20.00 El perro de Flandes Noche 20.30 Telediario 21.05 Más-menos 21.20 El hombre y la tierra 21.50 Cantares: «Los de la Trocha» 22.45 Última hora Despedida y cierre

SEGUNDO PROGRAMA

- 18.30 Carta de ajuste 19.00 Presentación y avances 19.01 Avance informativo 19.05 Revista de toros 19.30 Pop-grama 20.30 Horizontes 21.15 Redacción de noche Despedida y cierre

SABADO, 8

- Matinal 11.15 Carta de ajuste 11.30 Apertura y presentación 11.31 El recreo 13.30 Mundo indómito. Sobremesa 14.00 Brújula 14.30 Noticias del sábado 15.00 Mazinger-Z 15.30 La bolsa de los reiranes 15.50 Primear sesión. «El foastero» Tarde 17.30 Dibujos animados 17.45 El circo de TVE 18.45 Torneo 19.30 Escuela de salud. «El abandono de los pueblos» 20.00 Yo canto. Noche 20.45 Informe semanal 21.45 Noticias del sábado 22.05 Sábado cine. «Traidor en el infierno» 24.00 Últimas noticias. Despedida y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA

- 15.30 Carta de ajuste 16.00 Presentación y avances 16.01 Mundo deporte 18.00 Documental. «Hablando del diablo» 19.00 Más allá 19.30 La clave. «Homosexualismo» Película «Esos tres» 24.00 Despedida y cierre.

DOMINGO, 9

- Matinal 9.30 Carta de ajuste 9.45 Apertura y presentación 9.45 Hablamos 10.15 El día del Señor 11.00 Concierto 12.00 Gente joven 12.45 Sobre el terreno. Sobremesa 14.00 Siete días 15.00 Noticias del domingo 15.15 Historia de la Aviación 16.15 Música militar de

España.

- 16.45 Mundo en acción. Tarde 17.15 Información deportiva 17.30 La abeja Maya 18.00 625 líneas 19.00 Destino Argentina 20.00 Fútbol. «Ercelona - Burgos» Noche 22.00 Noticias del domingo 22.15 Cañas y barro 23.30 Últimas noticias. Despedida y cierre 24.00 300 millones.

Despedida y cierre.

- SEGUNDO PROGRAMA 15.30 Carta de ajuste 16.00 Presentación y avances 16.01 Bonanza 17.00 Panorama musical 17.30 Concierto. «Obras de Strawinsky, Dukas, Schubert y Mahler» 19.30 La danza. «Estructuras sonoras» 20.00 Filmoteca TV. «Mister Roberts» 22.00 A fondo 23.20 Despedida y cierre.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CAPITOL (Autorizada exclusivamente para mayores de 18 años) 3 MUJERES Sissy Spacek-Shelley Duvall (Pases: 5.30, 7.45 y 10) (Autorizada para mayores de 18 años y de 14 acompañados) GRAN HOTEL Continúa desde las 5.15 ¡SE VENDEN INCENDIOS! Alan Arkin-Rob Reiner (Pases: 5.15, 7, 8.45 y 10.30) (Autorizada para todos los públicos) CARRETAS Continúa desde las 5.15 YO SOY NINFOMANA Sandra Jullien e Yves Vincent (Pases: 5.15, 7, 8.45 y 10.30)

TEATRO CIRCO Continúa desde las 5'30 La película más sobrenatural del cine de terror presente en cada secuencia «LAS DOS VIDAS DE AUDREY ROSE» Marsha Mason y Anthony Hopkins Pases: 5'30, 7'50 y 10'15 Mayores 18 años y 14 acompañados

CINE GOYA CLIMATIZADO - C/ Torres Quevedo, 17 Teléfono: 228260 - Empresa Martínez Tercero, S.L. Continúa desde las 4'45 ¡IMPRESIONANTE ESTRENO! «EL PERRO» Jason Miller y Lea Massari Una aventura escalofriante. Una lucha implacable. Un continuo desafío entre el hombre y el perro. Basada en la novela «Como un perro rabioso», de Alberto Vázquez Mayores de 18 años y 14 acompañados PASES: 4.45, 6.40, 8.30 y 10.20

CINE CARLOS III CLIMATIZADO COLLEDO PIRA, 4 SEGUNDA SEMANA Continúa desde las 4.45 ESCALOFRIANTE ESTRENO «ENCUENTROS EN LA TERCERA FASE» Una emocionante visión del futuro, que puede ser realidad en cualquier momento. Más allá de nuestros límites, en la inmensidad del Universo, hay seres que nos esperan PASES: 4.45, 7.15 y 10 Autorizada para todos los públicos

Resolución del crucigrama núm. 1.960

HORIZONTALES.—1. Nacer.—2. al. AA.—3. Ascetismo.—4. Ali. Mal. Oro.—5. Tosca. Ingia.—6. Antenatural.—7. lo. Amé. arl.—8. Sr. Acaro. Ah.—9. Alsi. Atis.—10. Aton.—11. Anión.

VERTICALES.—1. Atás.—2. Alondra.—3. Asisto. La.—4. Ce. Asta.—5. Emanación.—6. Cito. Ama. Ni.—7. Mito.—8. Ras. nU. otaN.—9. amogr. A. k.—10. Otarás.—11. Bih.

Oración al Espíritu Santo Espíritu Santo. Tú que me aclaras todo, que iluminas todos los caminos para que yo alcance mi ideal. Tú que me das el don divino de perdonar y olvidar el mal que me hacen y que en todos los instantes de mi vida estás conmigo, yo quiero, en este corto diálogo, agradecerte por todo y confirmar una vez más que nunca más quiero separarme de Ti, por mayor que sea la ilusión material. Deseo estar contigo y todos mis seres queridos en la gracia perpetua. Gracias por tu misericordia para conmigo y los míos. (La persona deberá rezar esta oración tres días seguidos sin decir el pedido, dentro de tres días será alcanzada la gracia por más difícil que sea). (Publicar en cuanto se reciba la gracia). Agradece la gracia alcanzada. M. G. N.

LOS RESTOS DE LARGO CABALLERO, EN ESPAÑA

MADRID, 6. (Efe). — A las cinco menos cuarto de la tarde, han llegado al aeropuerto de Barajas los restos del que fuera presidente de la II República española, Francisco Largo Caballero, procedente de París, en vuelo regular de "Iberia", acompañados de su hija Carmen y del secretario de Relaciones Exteriores de UGT, Manuel Simón.

En la terminal de carga del aeropuerto madrileño esperaban los otros hijos de él: el líder socialista, Isabel y Francisco; los senadores Martínez Amutio y García Duarte; los diputados Javier Solana, Alonso Puertas, Peces Barba, Máximo Rodríguez, Manuel Marín, Juan Barranco, Cipriano García, Nicolás Redondo y otros miembros de las ejecutivas del PSOE, UGT y Juventudes Socialistas.

Diez minutos después de la toma de tierra del avión, el féretro llegó al terminal de carga del aeropuerto de Barajas sobre un furgón que, muy lentamente, aparecía es-

coltado por las personalidades citadas.

En la barrera de la terminal esperaban unos treinta miembros, militantes del Partido Socialista y medio centenar de periodistas, en su mayoría gráficos.

Una vez traspasada la barrera, el furgón que portaba el féretro de madera, cubierto con una bandera de la "Unión General de Trabajadores", partió con gran velocidad, escoltado por los miembros de seguridad de UGT, hacia la calle Tomás Bretón, 55, sede de la Federación Socialista Madrileña, de donde partirá, posteriormente, a la de Don Quijote, local social de la UGT, para terminar mañana en la del Partido Socialista Obrero Español, en Joaquín García Morato, de donde partirá el próximo sábado hasta el cementerio civil de Las Ventas.

Los dos hijos de Largo Caballero que se encontraban en Madrid, Isabel y Francisco, dijeron a los periodistas que con esta llega-

da se cumplía la última voluntad de su padre, descansar en Madrid, junto a los restos de su madre.

MIL MILLONES DE DOLARES...

(Viene de la PRIMERA)

hasta el momento, los resultados son infructuosos.

Treinta de los cuarenta y dos detenidos el pasado lunes en la capital italiana fueron hoy puestos en libertad después de comprobada su total desvinculación con las "Brigadas Rojas". Los demás quedaron a disposición judicial por tenencia ilícita de armas.

Cerca de Nápoles, tres hombres y una mujer, pertenecientes al grupo de ul-

MARCELINO OREJA INICIA LA "OPERACION AFRICA"

MADRID, 6 (Efe).—El ministro español de Asuntos Exteriores, Marcelino Oreja, emprenderá mañana viernes un viaje a

cuatro países africanos: Mauritania, Mali, Senegal y Cabo Verde en cuyas capitales el ministro español se entrevistará con sus colegas africanos.

En sólo dos días el ministro, en esta primera etapa, visitará Mauritania, Mali, Senegal y Cabo Verde en cuyas capitales el ministro español se entrevistará con sus colegas africanos.

Esta "Operación África" tendrá como complemento el envío de misiones parlamentarias a diversos países africanos para lo cual el ministro Oreja se entrevistó ayer durante el pleno del Congreso con el presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, Ignacio Camuñas (UCD). En ausencia del presidente de la misma Comisión en el Senado, profesor Aguilar Navarro (PSOE), el ministro se entrevistó con el diputado del mismo partido y secretario de Relaciones Exteriores, Luis Yañez.

Por el momento se ignora la composición de dichas misiones y las fechas en las que viajarán a África.

Suárez, en el Congreso

(Viene de la PRIMERA)

comunista) declaró que "la intervención de hoy, evidentemente, es mejor que la de ayer. La parábola utilizada por el presidente esafortunada".

Finalmente, el grupo socialista, que se reunió durante el descanso para valorar el desarrollo del plenario de esta tarde, ha calificado la intervención de Suárez "mejor, aunque no del todo convincente; Suárez ha estado mejor que en otras ocasiones —dijo Javier Solana— pero no ha contestado a los interrogantes planteados". Felipe González añadió que "bajando hoy a la arena, el presidente Suárez ha recuperado la imagen que ayer dejó muy baja. Por nuestra parte, estamos de acuerdo

en conservar el censo aceptando la elaboración de la Constitución, porque se está

manteniendo un equilibrio muy difícil de conservar en un largo periodo de tiempo".

Después de recibir el «Oscar»

Vanessa Redgrave reanuda sus actividades políticas

LONDRES, 6 (Efe).—Sólo cuarenta y ocho horas después de recibir el Oscar por su interpretación en la película "Julia", Vanessa Redgrave regresó a Londres para apoyar la campaña electoral de su hermano.

En el aeropuerto londinense de Heathrow, donde llegó a primeras horas de esta mañana, la actriz fue recibida por algunos admiradores y periodistas.

Tras manifestar su satisfacción por el galardón conseguido Vanessa improvisó un mitin político en favor del partido revolucionario de los trabajadores en el que milita desde hace cinco años.

Añadió que estaba plenamente convencida de las posibilidades políticas de su hermano Corin, que se presenta a las elecciones parciales del distrito londinense de Lambert, como candidato del partido revolucionario de los trabajadores.

Las elecciones se celebrarán el próximo 20 de abril y fueron con vocación a causa de la muerte del laborista Marcus Lipton, su anterior representante en el Parlamento.

La actriz añadió que el actual Gobierno laborista en el Poder había sido el más dañino y traicionero para la clase trabajadora de todos cuantos conoció.

NUEVO SATELITE RUSO

MOSCU, 6 (Efe).—La Unión Soviética puso hoy en órbita el satélite artificial "Cosmos 1002", con aparatos científicos a bordo, "para continuar la investigación del Espacio cósmico".

La agencia Tass dijo que los aparatos instalados "Cosmos 1002" funcionan normalmente sin precisar la naturaleza y finalidad de los mismos.

Alfonso Martínez - Mena, Premio Alvarez Quintero

La Real Academia Española ha concedido el Premio Alvarez Quintero para novela o libros de cuentos publicados entre enero de 1974 y diciembre de 1977 al libro de narraciones "Antifiguras", de Alfonso Martínez-Mena.

El libro, publicado en la colección "Novelas y Cuentos", de la Editorial Magisterio Español en la primavera de 1977, recoge 21 relatos.

Alfonso Martínez-Mena nació el Alhama de Murcia y reside en Madrid. Es abogado, periodista y crítico literario. Ha obtenido más de 20 premios literarios, entre los que destacan el Sésamo, Ga-

bral Miró, muchas de oro y de plata, "García Pavón" y Hotel Los Llanos, de Albacete.

«DIARIO DE BARCELONA» CUMPLE 186 AÑOS

BARCELONA, 6 (Efe).—Hoy se cumplen 186 años de la autorización de "Diario de Barcelona", obtenida mediante la firma por el rey Carlos IV de un privilegio en favor de don Pedro Pablo Usson de Pepazarán.

Según publica en su número de hoy el rotativo, Usson se dirigió después al Ayuntamiento para solicitar el pertinente permiso y utilizar en la cabecera de la publicación el escudo oficial de Barcelona, lo que le fue concedido en sesión del 11 de septiembre de 1792.

Con todo, "Diario de Barcelona" no apareció hasta el 1 de octubre de ese mismo año.

GISCARD HACE PUBLICO EL PROGRAMA DE GOBIERNO

PARIS, 6 (Efe). — "Restablecimiento económico, acentuación del progreso social y crecimiento de las responsabilidades y de las libertades de los franceses", constituirán la acción prioritaria del Gobierno "a fin de mantener el rango y el papel de Francia en el mundo".

Lo declaró Valéry Giscard d'Estaing ante el Consejo de Ministros reunido hoy por primera vez en el palacio del Eliseo.

Giscard indicó que "la apertura que marcará la acción del Gobierno no puede realizarse sino mediante una acción paciente y progresiva".

"La apertura —añadió— se marcará por la orientación de la política y mediante

medidas que interesan al conjunto de la vida política, tales como un acceso más amplio a la información, o la financiación regular de los partidos políticos."

Giscard subrayó su deseo de "buscar el diálogo con la oposición, bien mediante un intercambio de informaciones sobre las grandes orientaciones nacionales, bien llegando a la adopción en común de ciertos textos de reformas legislativas".

Tras considerar que las elecciones consagraron el fin de un periodo de seis años, señaló que se abre un periodo favorable a la acción.

"Hasta 1981 las elecciones no interesarán las grandes orientaciones nacionales, y cada partido reconsiderará

separadamente y en su fondo mismo su doctrina", dijo al respecto.

Finalmente, el presidente declaró que "las nuevas estructuras del Gobierno le permitirán desarrollar el aspecto cualitativo del progreso social, el del cuadro de vida, de las condiciones de trabajo, de la participación, de la cultura y de la distracción".

"El crecimiento de las responsabilidades —concluyó— así como de las libertades pasa por una descentralización audaz en dirección de las comunidades."

La reunión ministerial de esta mañana es la primera del tercero de los gobiernos de Raymond Barre, concluido de formar el miércoles.

Cumpleaños de Bette Davis



La actriz Bette Davis aparece en cuatro caracterizaciones a lo largo de su dilatada carrera cinematográfica, de izquierda a derecha, en "Jesebel", 1938; "Eva al desnudo", 1955; "Ahora Viajante", 1942; y "¿Qué fue de Baby Jane?", Bette acaba de cumplir los 70 años el pasado día 5 de abril. — (Telefoto EUROPA PRESS).

LA VOZ de Albacete

Viernes, 7 de abril de 1978 - Teléfonos - 226050 226054